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Frankreich
Languedoc Roussillon
Domaine Le Chemin des rèves - FR - BIO - 10

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14413 "Bois Moi" Languedoc AOP C. des Rèves 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

14415 "Abracadabra" Languedoc AOP C. des Rèves 15/16 0,75L weiss 6 #BEZUG!

14411 "Abracadabra" Languedoc A0P C. des Rèves 2016 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14410 "Gueule du Loup" Pic Saint Loup AOP C. des Rèves 16(/7 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Chateau de Lascaux - Ecocert FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14310 "Nobles Pierres" Pic Saint Loup AOC Lascaux 15/16 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14311 "Pierres d´Argent" C du Languedoc AOC Lascaux 2012 0,75L weiss 6 0,00 #BEZUG!

Das Weingut liegt ca. 10 km nordwestlich von Montpellier. Das Weingut wurde nach dem 

kleinen Pfad benannt, der an den Weinbergen angrenzt. Dort ist man gerne zu Fuß 

unterwegs im Schatten der Eichen. Das Anwesen verfügt über 17 Hektar Rebläche verteiltu 

auf zwei Terroirs in AOP Languedoc. Pic Saint Loup und Gres de Montpellier.

Das Château de Lascaux liegt im Herzen des Landes vom Pic Saint Loup. Ein Terroir, das als 

das nördlichste der Weinberge der Appellation Languedoc gilt, da es von einem einzigaritigen 

Mikroklima profitiert. So liegt es obwohl es etwa zwanzig Kilometer von der Mittelmeerküste 

enfernt ist, bereits auf einer durchschnittlichen Höhe von 150 Metern, im Herzen der 

Garrigue.

Violette Reflexe, Aromen: Schwarze Früchte, Brombeeren Gewürze, Datteln. Weiche Tannine.                                                               

Trauben: Grenache, Syrah.

Dunkelrote Farbe mit granatroten Reflexen. Kräftiger und komplexer Wein mit Noten nach 

Süßholz, Lakritze, schwarzen Oliven und Pflaumen.  Fruchtiger und ernster, mit reifen Tanninen 

bestechender, vielschichtiger Wein mit viel Finesse und Eleganz. Lagerungsfähig bis 10 Jahre nach 

Jahrgang.

Trauben: 80% Syrah, 20% Grenache

Komplexer Wein mit Noten von Lakritz, Früchten (Aprikose, Pfirsich). Ein großer leistungsfähiger 

Wein mit einem würzigen Abgang, fruchtig und mit Pfefferminzaromen.

Trauben: Roussanne 40%, Marsanne 40%, Vermentino 20%.

Der Vermentino bestimmt die frische, leichte Basis des Weins. Von den anderen Rebsorten kommen dann 

feine Noten von Birnen, Pfirsichen, Litchis und anderen Früchten hinzu Ein hervorragender Begleiter für die 

mediterrane Küche.

Trauben: Vermentino, Marsanne, Roussane, Grenache blanc

Komplexer und herrlich samtiger Wein, der perfekt die Aromen von Früchten und Gewürzen verbindet. 

Trauben: Syrah, Grenache, Mourvedre, Carignan. Trinktemperatur 16° bis 18°C.

Vollmundiger Wein mit intensiven Gewürz- und Gariguearomen. Intensiv und gleichzeitig frisch. 

Trauben: Syrah, Grenache noir. Trinktemperatur 16° bis 18°C.
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Domaine de Farlet - Ecocert FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

15654 Cuvée "La Chapelle" IGP C. de la Moure Farlet 2018 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

15653 Cuvée "Le Lac" IGP C. de la Moure Farlet 2018 0,75L weiss 6 0,00 #BEZUG!

15650 Cuvée "Les Murier" IGP C. de la Moure Farlet 16/17 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

15651 Cuvée "Le Parc" IGP C. de la Moure Farlet 16/17 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Mas du Novi - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14331 Chardonnay Fût Vin de Pays d'Oc Mas de Novi 2015 0,75L weiss 6 0,00 #BEZUG!

14332 "Prestigi" Grès de Montpellier AOP Mas de Novi   2014 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14333 "Novi" Grès de Montpellier AOP Mas de Novi 2009 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Tief rubinrot, vollmundiger, erdiger Geschmack mit dem Aromen von roten Waldbeeren und Wildsträuchern. 

Traube: Syrah, Merlot. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Kräftiger Duft nach roten Früchten und geröstetem Kaffee, im Geschmack vollmundig und intensiv. 

Traube: Merlot, Cabernet Sauvignon. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Ein angenehm fruchtiger, eleganter und nachhaltiger Rosé mit Aromen von reifen roten Früchten. 

Traube: Grenache, Syrah. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Vollmundig und köstlich, komplexes Aroma von weissen Blüten und exotischen Früchten. 

Traube: Viognier. Trinktemperatur: 10° bis12°C.

Von den Weinbergen der Domaine de Farlet zwischen den Städtchen Mèze und Pezenas kann 

man auf das nahe Mittelmeer blicken. Und wenn er nicht gerade mit der Erzeugung  seiner 

wunderbaren Weine beschäftigt ist, verbringt der Winzer Jacques Duplan seine Zeit 

bevorzugt beim Fischen. 

Helle rubinrote Farbe. In der Nase Noten von roten Früchten und Gewürzen. Gut ausgewogen am 

Gaumen, geradlinig, mit seidigen Tanninen

Trauben: Syrah, Mourvedre, Grenache. Trinktemperatur: 16° bis 18°C

Schöner klarer goldener Farbglanz. Duft nach Vanille, weißen und trockenen Früchten. Intensiv, 

reich und kräftig am Gaumen. Samtig und ausgewogen im Geschmack.

Trauben: Chardonnay. Trinktemperatur 8°C -  10°C

Die Nase zeigt Noten von Veilchen, Lakritze und ein wenig Barrique. Großzügig, samtig und 

ausgeglichen am Gaumen. Elegante Lebendigkeit

Trauben: Syrah 85 %, Grenache 12%, Mourvedre 3%. Trinktemperatur: 16° bis 18°C
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Domaine de Petit Roubié - Ecocert FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

15606 Sauvignon IGP d'Herault Pt. Roubié 17/18 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

15607 Picpoul de Pinet AOP Pt. Roubié 17/18 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

15608 Syrah IGP d'Herault Pt. Roubié 17/18 0,75L rot 6 ##### #BEZUG!

15605 Tannat IGP d'Herault Pt. Roubié 17/18 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

15610 "L' Arbre Blanc" IGP d'Herault Pt. Roubié 10/12 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

15613 Nature Roubié Pays d'Herault IGP Pt. Roubié 17/18 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

15614 Nature Roubié Pays d´Herault IGP Pt. Roubié 15/Rest 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

15600 Nature Roubié Pays d'Oc IGP Pt. Roubié 17/18 1,0L weiss 6 0,00 #BEZUG!

15603 Nature Roubié IGP Pays d´Herault Pt. Roubié 2015 1,0L rosé 6 0,00 #BEZUG!

15604 Nature Roubié Pays d'Oc IGP Pt. Roubié 1,0L rot 6 0,00 #BEZUG!

Terroirs Vivants - Ecocert FR  - BIO - 001
15616 Primeur IGP Pays d'Herault Terroirs Vivants 2018 0,75L rot 6

               

Seit 1981 produzieren Floriane und Olivier Arzan klare und saubere Landweine, die durch   

ihre reifen und vollen Aromen überzeugen. Viele Weine werden sortenrein ausgebaut, müssen  

aber, da in dieser Region Cuvées vorgeschrieben sind, als Landweine deklariert werden. Somit 

ist die Lebensfreude des Ländlichen ein besonderes Charakteristikum der Weine vonder 

Domaine de Petit Roubié.

Kräftig und geschmeidig im Gaumen, dezent nach roten Früchten und Kräutern duftend. 

Traube: Syrah. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Harmonisch und frisch im Geschmack, nach Sandelholz duftend. 

Traube: Sauvignon Banc. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ein sehr tanninreicher, farbintensiver, kräftiger Rotwein. Gleichzeitig würzig und erdig in der Nase und am 

Gaumen. Tannat wird gerne als der gesündeste Wein der Welt bezeichnet

Traube: Tannat. Trinktemperatur: 16° bis 18°C. 

Autochthone Rebsorte des Languedoc. Würziges Bouquet von Vanille und exotischen Blüten,  

frischer vollmundiger Geschmack. 

Traube: Picpoul. Trinktemperatur: 10° bis 12°C. 

Top-Rotwein des Weinguts - 12 Monate im Eichenfass gelagert. Die Finesse des Syrah in perfekter 

Harmonie mit der Kraft des Cabernet. Harmonischer Duft nach Waldfrüchten. 

Trauben: Syrah, Cabernet. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Vollmundiger, gut ausbalancierter Landwein mit Aromen von Zitrusfrüchten und Akazienblüten. 

Trauben: Viognier, Muscat. Trinktemperatur: 8°C bis 10°C.

Frisch und angenehm kräftig mit dem Aroma von roten Früchten. 

Trauben: Cabernet Sauvignon, Grenache Noir. Trinktemperatur: 8°C bis 10°C.

Der klassische rote Landwein, aromatisch, fruchtig und weich. 

Traube: Cabernet Sauvignon. Trinktemperatur: 16°C bis 18°C.

Ein frischer Rotwein mit Aromen von roten Früchten (Kirsche, Himbeere) mit feiner Gewürznote.

Trauben: Merlot, Cabernet. Trinktemperatur:  16°

Vollmundiger, gut ausbalancierter Landwein mit Aromen von Zitrusfrüchten und Akazienblüten. Angenehm 

süffig. Trauben: Muscat, Viognier, Trinktemperatur: 8°bis10°C
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La Croix Belle - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14320 Muscat Côtes de Thongue IGP Croix Belle 2018 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

14321 Chardonnay Côtes de Thongue IGP Croix Belle 2018 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Domaine de Malavieille - Demeter - FR - BIO - 10
15104 " Alliance " C. du Languedoc AOP 0,75L Malavielle 14/15 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Saint Chinian 

Château Bousquette - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14400 Saint Chinian "Rosalie" AOP Bousquette 16/17 0,75L rosé 6 #BEZUG!

14401 Saint Chinian "Mas des Huppes" AOP Bousquette 2017 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14402 Saint Chinian "Tradition" AOP Bousquette 2016 0,75L rot 6 ##### #BEZUG!

14404 Saint Chinian "Pruneyrac" AOP Bousquette 13/14 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14403 Saint Chinian "Prestige" AOP Bousquette 15/16 0,75L rot 6 ##### #BEZUG!

Goldgelbe Farbe mit hellen Reflexen. Feine aromatische Komplexität mit Noten von weissen 

Früchten. Reif und vollmundig am Gaumen. Angenehm im Finale.

Trauben: Chardonnay. Trinktemperatur: 12° bis 13°C

Heller Rosé mit pinken Reflexen, intensiver Duft von Blüten und reifen Steinobst Früchten. Im Mund 

angenehm frisch und süffig. 

Trauben: Syrah, Grenache, Mourvédre. Trinktemperatur:16° bis 18°C.

Symbiose aus Kraft und Struktur. Dunkles Granatrot, Duft nach reifen Früchten und Gewürzen - 

eine wahre  Gaumenfreude. 

Trauben: Syrah und Grenache. Trinktemperatur:16° bis 18°C.

Im Geschmack ausdrucksstark und ausgewogen, Bouquet nach frischen Brombeeren. 

Trauben: Grenache, Syrah, Carignan und Mourvèdre. Trinktemperatur: 14° bis 16°C.

Aromen von Maulbeeren, schwarzen Johannisbeeren, Kaffee und Gewürzen.

Trauben: Grenache, Syrah, Carignan und Mourvèdre. Trinktemperatur: 14° bis 16°C.

Intensiver Muscatcharakter,  trocken mit Aromen von Lindenblüten und Litchies, sowie leichtem Rosenduft.

Trauben: 100% Muscat Sec . Trinktemperatur 8°C.

Bis zur französischen Revolution im Jahr 1789 gehörte die Domaine de la Bousquette  zur 

Abtei von Foncaude. Danach wurde es von verschiedenen Winzern bewirtschaftet,  seit 1972 

nach ökologischen Richtlinien. 1996 übernahm das Schweizer Ehepaar Eric   und Isabelle 

Perret das Weingut im Nordwesten von Béziers und führt seitdem die Tradition der 

hervorragenden biologischen Weine erfolgreich weiter.

Violette Farbe, intensive Nase mit Noten von Johannisbeeren und Gewürzen, dicht, voll und seidig am 

Gaumen

Trauben: Grenache,  Mourvèdre. Trinktemperatur: 14° bis 16°C.

Duft nach Blumen, geröstete Früchte  und geschmolzene Butter.                                                                                               

Trauben: Roussane 85 %, Grenache 15 % . Trinktemperatur 14° - 16° C.
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Faugères
Dom. des Pres-Lasses - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14501 Faugères Amour AOP Prés Lasses 15/17 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14501 Faugères Amour AOP Prés Lasses 15/17 0,5L rot 6 0,00 #BEZUG!

14505 Faugères Chemin de Ronde AOC Prés Lasses 13/15 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14502 Vins de Pays de L'Herault IGP 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

14507 Faugères AOP 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

14501 Vins de Pays de L'Herault IGP 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14503 Les Tabernolles AOC 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14508 Faugères Autignac AOP 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

14511 Castel Viel 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Corbières

Dom. L'Ancien Courrier - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14201 Corbières AOP Ancien Courrier 16/17 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Ein Wein voller Energie und Sonne. 

Traube: Grenache. Trinktemperatur 16° bis 18°C. 

Seit Mitte des 19. Jahrhunderts wird in dem kleinen Familienbetrieb in der Nähe von Bergerac 

Wein kultiviert, der regelmäßig Auszeichnungen erhält.

Intensive Farbe, voller Geschmack und fruchtiges Aroma mit einem Hauch von Pfeffer. 

Trauben: Grenache, Syrah, Carrigan, Mourvèdre. Trinktemperatur: 15° bis 17°C.

Intensiv nach dunklen Beeren, schwarzen Oliven und Gewürzen. Herrlich südlicher Zauber!

Trauben: Grenache 50%, Syrah 40%, Mourvèdre 5%, Carignan 5%. Trinktemperatur 16° bis 18°C.

Dom. des Pres-Lasses produzierte 1999 seinen ersten Jahrgang, Denis Feigel erfüllte sich 

seinen Traum ein eigenes Weingut zu gründen. mit einer Leidenschaft für Wein kaufte 

einige Parzellen von alten Faugères-Reben und gründeten das Weingut im Dorf Autingac. 
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Domaine de Cendrillon - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14404 "Minuit" Corbières AOP La Cendrillon 2018 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

14405 " Atypique "Pays d'Oc IGP La Cendrillon 16/17 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

14407 " Classique " Cobières AOP La Cendrillon 2015 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Rhône 
Cave la Vigneronne - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

13028 Côtes du Rhône AOP Villedieu-Buisson 16/18 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

13030 Côtes du Rhône AOP Villedieu-Buisson 15/18 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

La Cendrillon ist der Name eines Landstrichs der zu Gemeinde Ornasisons gehört und nähe 

Narbonn in Okzitanien gelegen ist. Ca. 50 Hektar groß, wovon ca. 15 Hektar junge 2 bis 15 

Jahre alte Rebstöcke  einnehmen, die an den Grenzen zu den Gebieten Fontfriede und 

Boutanac gepflanzt wurden. Geführt wird da Weingut in der 7.Generation von Robert und 

Genevieve Joyeux.

Der Geschmack zart und frisch, entfaltet sich elegant. Bouquet nach Flieder und Rosen, Aromen 

von Zitronat, Pfirsich und Passionsfrucht.                                                                                                                                                                                     

Trauben: Mouvèdre, Grenache, Cinsault

Leuchtend rubinrote Farbe, Aromen von Brombeere, Kirsch, Lakritz. Am Gaumen gehaltvoll mit 

ausgewogener Struktur.                                                                                                                                            

Trauben: Marselan (alte Reben), Merlot, Mourvédre, Grenache und Petit Verdot.

Duftet nach Zitrusfrüchten und weissen Blüten. Süffig, frisch und ausgewogen  im Geschmack,

Trauben: Grenache blanc, Clairette, Viognier, Ugni Blanc. Trinktemperatur: 8° bis 12°C.

Duft nach Brombeere, im Geschmack vollmundig, ausgewogen und feine Tannine. Die Rezeptur für seine gute  

Bekömmlichkeit sind seine exponierten, von der Sonne verwöhnten Lagen und der kalkhaltige Boden. 

Trauben: Grenache, Syrah, Cinsault, Carignan.  Trinktemperatur: 15° bis 17°C.

Farbe intensives Rubinrot, das Bouquet reichhaltig, sehr fruchtig (Erdbeere, Himbeere) und kräftig mit Noten 

von Kaffee und Mokka, schwarzen Johannisbeeren, rotem Pfeffer und Zimt. Am Gaumen vollmundig und 

großzügig.                                                                                                                                                                                                                          

Trauben: Grenache (alte Reben), Syrah, Mourvèdre
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Rhône 
Jean David - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

13032 Côtes du Rhône AOP Jean David 14/15 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

13034 Séguret rouge AOP Jean David 2015 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

Domaine Cabanis - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

13022 Costières de Nîmes AOC Cabanis 16/17 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Domaine P. André - Ecocert - FR - BIO - 01
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

13042 Châteauneuf-du-Pape AOC Rouge P. André 2011 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

13043 Chateauneuf du Pape AOC P. André 13/16 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

13044 Châteauneuf-du-Pape AOC P. André 2015 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

13041 Châteauneuf-du-Pape AOC P. André 11/16 1,5l rot 12 0,00 #BEZUG!

Rhône 
Clos du Joncuas - Ecocert - FR - BIO - 01

14443 Gigondas AOP Clos du Joncuas 15/16 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

Die Domaine Jean David befindet sich im Ort Séguret etwa 45km entfernt von Avignon.  Seit 

1987 produziert der Winzer seine hochwertigen Weine nach ökologischen Richtlinien.

Sehr aromatischer Duft nach roten Früchten, Johannisbeeren und Veilchen. Am Gaumen 

vollmundig mit Beerenaroma sowie Anklängen an Sternanis. Lang anhaltendes Finale.

Trauben: Grenache, Carignan, Counoise, Syrah, Cinsault, Mourvèdre. Trinktemperatur: 16° bis 

18°C.

Der König unter den Weinen des Rhônetals. Voller Finesse und Eleganz, ausdrucksstark mit 

enormer Kraft und Wärme. 

Trauben: bis zu 13 verschiedene Trauben  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Dunkles, samtiges Purpurrot im Glas. Aroma von roten und schwarzen Früchten, Zimt und Kaffee. 

Intensiv am Gaumen, gut ausbalanciert, lang anhaltend und weich.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Trauben: Grenache 80%, Mourvèdre, Syrah, Cinsault 20%.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Angenehmer warmer und körperreicher Wein aus dem südlichen Rhônetal. Feine Aromen reifer Kirschen und 

Waldfrüchten, ausgewogenes Tanninspiel.

Trauben: Grenache, Syrah, Cinsault, Mourvèdre, Garignan. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Goldgelb im Glas, ein raffinierter Rohnewein mit komplexen Aromen von reifen Früchten und duftigen 

Kräutern.

Traube: 40% Clairette, 30% Bourboulenc, 20% Roussanne and 10% Grenache Blanc. 

Schönes intensives Rot mit ziegelfarbenen Anklängen. Angenehme Nase von Kirsche und Cassis mit leichter 

Würze. Im Geschmack geschmeidig, warm, kraftvoll mit dezenten Anklängen von Süßholz. 

Trauben: Grenache 73%, Syrah 14%, Carignan 9%, Mourvèdre 4%.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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La Font de Papier - Ecocert - FR - BIO - 01
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14445 Vacqueyras AOP La Font de Papier 15-17 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

Domaine Terres de Sable  - Ecocert - FR - BIO - 01
(ehemals Vignoble Barbier, Centenaires)

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

13108 "Nuit Blanche" S. de Camargue IGP Terres de Sable 16/17 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

13109 "Nuit Bleue" S. de Camargue IGP Terres de Sable 16/17 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

13110 "Nuit Fauve" S. de Camargue IGP  Terres de Sable 2016 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Provence
Domaine les Fouques - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

14057 Côtes de Provence AOP "Aubigue" Fouques 2018 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

14054 Côtes de Provence AOP "Aubigue" Fouques 16/17 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

14053 Côtes de Provence AOP "Aubigue" Fouques 07-13-14 0,75L Rot 6 0 #BEZUG!

Aroma von reifen roten Früchten, intensiv am Gaumen, nach Trockenfrüchten und Lakritz. 

Trauben: Grenache 80%, Syrah und weitere Trauben 20%.  Trinktemperatur: 17° bis 20°C.

Im Zentrum der Petite Camargue ,nahe des alten Kreuzfahrerhafens Aigues Mortes liegen die 

Weinberge der Domaine Terres de Sable. So inspirierend diese einmalige Landschaft für  

zahlreiche Künstler ist, so köstlich ist auch der Wein.

Der etwas andere Rosé - rund, üppig und leicht mit Fruchtaromen von Himbeeren und Kirsche.

Traube: Grenache Gris, Grenache Noir.  Trinktemperatur:  8° bis 10°C.

Feinwürziges Aroma, am Gaumen frisch, saftig und ausgewogen.

Trauben: Merlot, Syrah. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Aroma nach Zitrusfrüchten, Pfirsich und einer kleinen Prise Meersalz. Im Geschmack frisch und feinherb.

Traube: Sauvignon blanc. Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Komplexe Aromen von Apfel und Birnenlikör und einem Hauch von trockenen Blumen, Mandeln und Kräutern. 

Am Gaumen rund und reif mit weißen Früchten, kandierten Zitrusfrüchten und dichten Mineral- und 

Steinaromen.

Trauben: 80 % Rolle (Vermentino),  10% Clairette, 10% Ugna.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Das Weingut liegt in der Nähe der Stadt Hyere, in den  Ausläufern des südfranzösischen 

Massif des Masures. Die Weine werden nach traditionellen und biodynamischen Methoden 

angebaut. Dazu findet man auf der Domaine noch eine bäuerliche Geflügelaufzucht.

Genau so muss er aussehen, duften und schmecken der klassische Rosé aus der Provence: 

lachsfarben, Aroma von  Kirschen und Zimt, vollmundig, weich, fruchtig und pfeffrig. 

Trauben: Cinsault, Grenache, Syrah, Rolle.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Elsass
André Stentz - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

10105 Silvaner AOP A. Stentz 16/17 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10102 Riesling AOP A. Stentz 16/17 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10103 Pinot Blanc AOP A. Stentz 17/18 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10104 Gewürztraminer AOP A. Stentz 2016 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10108 Crémant d´Alsace Brut AOP A. Stentz 16/17 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Wolfberger, Elsass - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

18400 Pinot Blanc AOP Wolfberger 17/18 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

18405 Liqueur de Rose Wolfberger 16% 0,5l rosé 1 0,00 #BEZUG!

18405 Liqueur de Violette Wolfberger 16% 0,5l violet. 1 0,00 #BEZUG!

Sources de Soultzmatt - Konventionell

10300 La Limonade de l'Oncle Hansi S. de Soultzmatt 0,75L 6 0,00 #BEZUG!

Bereits im Jahr 1674 begannen die Vorfahren von André Stentz mit dem Weinanbau   im 

elsässischen Wettolsheim, einem Ort etwa 5km südwestlich von Colmar.  Seit 1984 erfolgt die 

Weinkultur nach denRichtlinien des ökologischen Anbaus. 

Die Königin unter den elsässischen Weißweinen, nach Rosen u. Kräutern duftend, elegant, rassig und 

mächtig. 

Traube: Gewürztraminer.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Schöne helle Farbe. Mit ausgewogenen Fruchtaromen  wie Pfirsich und Pflaume bereitet er dem Gaumen ein 

erfrischendes Erlebnis.

Traube: Pinot blanc  Trinktemperatur:  10° bis 12°C.

Aufmunternd, frisch, edel und würzig - der ideale Crémant als Aperitif oder als Erfrischung für danach. 

Trauben: Chardonnay, Pinot blanc, Auxerrois.  Trinktemperatur:  6° bis 8°C.

 Seit mehr als 150 Jahren im Herzen des Elsass verwurzelt. Hier wird die traditionelle Elsässer 

Limonade aus Quell-Wasser hergestellt. 

Duft nach Frühlingsblumen, fruchtig-frisch, trocken, süffig. 

Traube: Pinot blanc. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ein typischer Elsässer mit dem Aroma von Zitrusfrüchten und Wiesenblumen, elegant und besonders würzig. 

Traube: Riesling.  Trinktemperatur:  10° bis 12°C.

Verschiedene Geschmacksrichtungen: Zitrone, Orange, Limette, Grüner Apfel
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Serge Wurtz - Ecocert - FR -BIO-01

Die Fett markierten Produkte sind derzeit noch lieferbar!

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

18401 Quetsche (Zwetschge) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18402 Mirabelle Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18403 Sapin (Tannentriebe) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18404 Cumin (Kümmel) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18405 Framboise (Himbeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18406 Coing (Quitte) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18407 Poire (Birne) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18408 Kirsch Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18409 Asperule (Waldmeister) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18410 Sureau Noir (Schwarzer Holunder) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18428 Sureau Rouge (Roter Holunder) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18411 Sorbier (Vogelbeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18412 Alisier (Elsebeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18413 Gratte cul (Hagebutte) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18414 Fleur de Molène (Königskerze) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18415 Monarde (Goldmelisse) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18416 Gentiane (Enzian) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18417 Mûre (Brombeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18418 Mélisse Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18419 Reine Claude Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18420 Griotte (Sauerkirsche) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18421 Cassis (Schwarze Johannisbeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18422 Menthe (Minze) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18423 Myrtille (Heidelbeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18424 Prunelle (Schlehe) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18425 Corme (Sperlingbeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!

18426 Baies de Houx (Stechpalmenbeere) Serge Wurtz 48% 0,7L klar 1 #BEZUG!
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Champagne
Fleury - AB- Demeter - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

19361 Champagne "Blanc de Noir" Fleury 0,375L weiß 12 #BEZUG!

19362 Champagne "Blanc de Noir" Fleury 0,75L weiß 6 #BEZUG!

19366 Champagne "Blanc de Noir" Mag. Fleury 1,5L weiß 3 #BEZUG!

19364 Champagne "Blanc de Noir" Dopp. Mag. Fleury 3,0L weiß 1
#BEZUG!

19363 Champagne  Fleury 0,375L rosé 6 #BEZUG!

19365 Champagne  Fleury 0,75L rosé 6 #BEZUG!

19367 Champagne Fleury 1,5L rosé 3 #BEZUG!

Franck Bonville - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

19400 Champagne Blanc de Blanc Frank Bonville 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

Helles Strohgelb, feine Perlage, in der Nase Aromen weissen Blüten und tropischen Früchten, am Gaumen

elegant mit angenehmer Säure und reiner Frucht. Langer Abgang. 

Bretagne 
Cidrerie La Brique - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

16001 Cidre Brut "Vergers du Cotentin" la Brique 0,75L 0 12 0,00 #BEZUG!

16002 Poiré "le Clos Fleury" la Brique 0,75L 0 6 0,00 #BEZUG!Der besondere Bretone aus Birnensaft - die erfrischende 

und süffige Eleganz.

Ein klassischer Apfel-Cidre aus dem Nordwesten Frankreichs: leicht, erfrischend und spritzig.

Nicht  nur ein Geheimtipp unter Champagner-Kennern. Er ist auch höchsten Ansprüchen gewachsen. 

Traube: Pinot Noir  Trinktemperatur: 6° bis 8°C.

Champagne Fleury war der erste biodynamische Erzeuger der Champagne ( 1989) und zählt 

zu den Pionieren der organischen, sogar biodynamischen, Champagner-Herstellung. Die 

perlenden Weine sind von höchster Qualität, die u.a. die Anerkennung führender 

Champagner-Experten genießen. Die Champagner sind puristisch, fein sowie präzise und 

überzeugen durch Nachhaltigkeit, Komplexität und einer eleganten Mineralität.

Ein prickelnder Star unter den Rosé-Champagnern. 

Traube: Pinot Noir.  Trinktemperatur: 6° bis 8°C.
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Loire
Chapin & Landais - konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

12616 Crémant de Loire Brut AOC 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

12617 Crémant de Loire  AOC 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Domaine de La Garenne - konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

12600 Sancerre AOC Dom. de la Garenne 17/18 0,75L weuß 6 0,00 #BEZUG!

12602 Sancerre AOC Dom. de la Garenne 17/18 0,375L weiß 12 0,00 #BEZUG!

12601 Sancerre AOC Dom. de la Garenne 2018 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

12603 Sancerre AOC Dom. la Garenne 17/18 0,375L rosé 12 0,00 #BEZUG!

Domaine du Clos Roussely - Ecocert -FR - BIO- 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

12612 "L'Echo" Sauvignon Tourraine AOP Roussely 2018 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Duft nach frischen Zitrusfrüchten, perfekte Balance aus Frische, Würze, Frucht und harmonischer Säure. 

Trauben: Pinot Noir  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Fruchtig, blumig, ausgewogen würzig. Sein Bouquet erinnert an Aprikosen, Pfirsich und etwas Trockenobst.

Trauben: Chenin blanc, Chardonnay

Bouquet von reifen Himbeeren und frischen Erdbeeren, zarter, süßlicher Schmelz, feine Struktur - der ideale 

Aperitif.

Traube: Cabernet Franc

Ein Meer aus exotischen Früchten und Blüten im Glas, eingebettet in einer mineralischen 

Struktur. Intensiv, gehaltvoll und anhaltend.

Traube: Sauvignon blanc.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Fruchtige Explosion in der Nase und am Gaumen Aromen von Holler, Pfirsich, Mango, 

Passionsfrucht und feine Säuere Komponenten, einfach süffig.

Traube: Sauvignon blanc.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Ein Meer aus exotischen Früchten und Blüten im Glas, intensiv, gehaltvoll und anhaltend. 

Traube: Sauvignon blanc.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Duft nach frischen Zitrusfrüchten, perfekte Balance aus Frische, Würze, Frucht und harmonischer Säure. 

Trauben: Pinot Noir  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Clos Roussely ist ein Nebengebäude der Dorfburg seit dem 18.Jahrhundert. Vincent der 

aktuelle Besitzer repräsentiert die 4. Generation, die an diesem Ort Weinbau betreibt. Der 

Weinberg liegt in Herzen des Dorfes Angé und überblickt die Ufer von Cher. Es umfasst 8 

Hektar zertifierten ökologischen Landbau, seit 2007. Die ältesten Reben auf dem Gebiet sind 

80 Jahre alt. Es handelt es sich hierbei um einen Ton-Kalk-Boden mit vielen Feuersteinen.
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Burgund
  Saône et Loire

Guy Chaumont - Ecocert - FR - BIO -01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

10552 Aligoté AOC G. Chaumont 2015 0,75L weiß 6 #BEZUG!

10554 Givry AOC G. Chaumont 15/16 0,75L weiß 6 #BEZUG!

10551 Givry AOC G.Chaumont 13/14 0,75L rot 6 #BEZUG!

10553 Côtes Chalonnaise AOC Guy Chaumont 2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

10556 Crémant de Bourgogne AOC Brut G. Chaumont 0,75L weiss 6 #BEZUG!

10557 Crémant de Bourgogne AOC G. Chaumont 0,75L rosé 6 #BEZUG!

Domaine de La Luolle - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

10553 Côtes Chalonnaise Les Daluz AOC La Luolle 2016 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10553 Côtes Chalonnaise Coulée douce AOC La Luolle 2016 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

10556 Crémant de Bourgogne AOC Brut La Luolle 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Reichhaltige Beeren- und Kirscharomen führen zu einen erdigen leicht rauchigen Abgang.                                                                                                              

Traube. Pinot Noir. Trinktemperatur:  17° bis 19°C.

Ehemals Weingut Guy Chaumont.

Etwas trockener und "Weiniger" als der weiße Bruder, sehr gut als Apertitif geeignet.

Trauben: Chardonnay, Pinot noir.  Trinktemperatur: 6°C.

Brombeere in Farbe und Bouquet, am Gaumen die perfekte Symbiose von Rasse und Frucht, 

elegantes Finale. 

Im Champagnerverfahren ausgebaut, übertrifft er so manchen Konkurrenten aus der Champagne. 

Trocken, spritzig, leuchtend - ideal zum Feiern und stillen genießen. 

Trauben: Aligoté, Chardonnay.  Trinktemperatur: 6°C.

Achtung Guy Chaumont hat sein Weingut verkauft, ab Sommer  neues 

Programm von neuem Besitzer:

Die Weinberge der Domaine Guy Chaumont liegen im Departement  Saône et Loire  mitten im 

geographischen Herz zwischen der Côte d´Or und Beaujolais. Nach alten Urkunden baut die 

Familie Chaumont hier bereits seit dem Jahre 1640 ihre Weine an.  Bereits im Jahr 1965 wurde 

die gesamte Anbaufläche von 5,5 ha auf ökologischen Anbau umgestellt, seit 1993 ist der 

Betrieb biozertifiziert.

Duft nach weissen Blüten mit exotischen Anklängen, sehr fruchtig, fein würzig und milde Tannine. 

Traube: Chardonnay.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Intensives Rubinrot, Aroma von Kirschen und Himbeeren mit dezenten Rauchtönen, elegant, charaktervoll. 

Traube: Pinot noir.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Brombeere in Farbe und Bouquet, am Gaumen die perfekte Symbiose von Rasse und Frucht, elegantes Finale. 

Traube: Pinot noir.  Trinktemperatur: 17° bis 19°C.
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10557 Crémant de Bourgogne Ro. AOC La Luolle 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

Maconnais

Guillemot-Michel - Ecocert - Demeter - FR - BIO -01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

10562 Viré-Clessé AOC G. Michel 2016 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10563 Marc de Bourgogne G. Michel 42% 0,5L  6 0,00 #BEZUG!

Château de Lavernette -Ecocert-Demeter-FR-BIO -01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

10570 Beaujolais AOC Lavernette 2017 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10571 Pouilly-Fuissé "Maison du Villard" AOC Lavernette 2017 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

10572 Beaujolais Villages AOC Lavernette 2017 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Dieser weiße Beaujolais hat eine helle glänzende Farbe. Duft nach Lindenblüten und Rosen. Eine 

fruchtige Note von Steinobst am Gaumen. Die angenehme Säure verleiht dem Wein eine sehr 

schöne erfrischende Balance.

Traube: Chardonnay.  Trinktemperatur: 9° bis 10°C.

Eine brillante hellgelbe Farbe. Die Nase mit intensiver Frucht von Aprikose, Pampelmuse, Melone 

und weiße Feige. Am Gaumen würzig mit einem Hauch von Thymian und Mineralien. Die Säure ist 

schön und knackig und ermöglicht einen langen angenehmen Abgang.

Traube: Chardonnay.  Trinktemperatur: 9° bis 12°C.

Etwas trockener und "Weiniger" als der weiße Bruder, sehr gut als Apertitif geeignet.

Trauben: Chardonnay, Pinot noir.  Trinktemperatur: 6°C.

Der bezaubernde Duft nach reifen roten Früchten. Im Geschmack nach Kirsch- und Apfelkuchen kombiniert 

mit Aromen von Erdbeeren und Rharbarber. Seidig im Mund gefolgt von geschmeidigen und feinen Tanninen.

Traube: Gamay Trinktemperatur: 14° bis 18°C.

Im Champagnerverfahren ausgebaut, übertrifft er so manchen Konkurrenten aus der Champagne. 

Trocken, spritzig, leuchtend - ideal zum Feiern und stillen genießen. 

Trauben: Aligoté, Chardonnay.  Trinktemperatur: 6°C.

Auf etwa 6 ha Rebfläche mit Lehmböden auf felsigem Kalk bauen Pierette und Marc 

Guillemot-Michel ausschließlich Chardonnay an. Gearbeitet wird hier nach  biodynamischen 

Richtlinien und  das Ergebnis ist einer der besten Weißweine des Mâconnais, der Landschaft 

im Süden des Burgund.

Ein besonderes Tröpfchen aus der Chardonnay Traube, zum Digestiv.

Aromen von Jasmin, Mirabellen und Honigmelonen, knackig eleganter Weißwein mit Tiefe und 

Format ohen Barrique Noten, komplex in seiner Struktur, anhaltend.

Traube: Chardonnay.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.
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    Bordeaux
Entres deux Mers
Vignoble Boudon - Ecocert -FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11201 Entre-deux-Mers AOP Boudon 2018 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

11202 Haut Benauge AOP Moelleux Boudon 16/17 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

11204 Bordeaux AOP Boudon 17/18 0,75L rosé 12 0,00 #BEZUG!

11207 "1963 Orgine" Bordeaux Superieur AOC Boudon 2015 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

11203 Crémant de Bordeaux AOC Boudon 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

11204 Crémant de Bordeaux AOC Boudon 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

Ch. Pouchaud-Larquey - Ecocert - FR - Bio - 01
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11300 Entre-deux-Mers AOP P. Larquey 17/18 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

11301 Bordeaux AOP P. Larquey 14/15 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

Château Haut Mallet - Ecocert - FR - Bio - 01
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11200 Grand Vin de Bordeaux AOP Haut Mallet 15/16 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

11200 Entre deux Mers AOP Haut Mallet 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

Im Holzfass gereift. In der Nase Duft von Blumen, Zitrusfrüchte und exotische Früchte. Lebendig und Elegant.

Trauben: Sauvignon blanc, Sémillion, Muscadellel.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Zarte Aromen von Litschi und Passionsfrucht, sanft, erfrischend, lebendig. 

Trauben: Sauvignon blanc, Sémillion, Muscadellel.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Hellgelber Farbton. In der Nase fruchtig, blumig und honigreich. Das Aprikosenaroma bleiben 

diskret im Hintergrund und verleihen den Cremant Finesse.

Trauben: Semillion 70%, Ugni Blanc 30%

Im Holzfass ausgebaute Cuvée, mit dem Duft nach Cassis, Brombeere, Vanille und Zimt, im 

Geschmack sehr aromatisch, angenehm fruchtig, lang anhaltend. 

Trauben: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Ein Hit unter den Bordeaux-Weißweinen. Angenehm blumiger Duft, fruchtig, milde Säure, lang anhaltend. 

Trauben: Sauvignon Blanc, Semillon, Muscadelle.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Fruchtig, mit frühlingshaften Noten, weich und rund am Gaumen.

Trauben: Merlot, Cabernet Franc, Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Der Wein hat viel Charakter, er ist sehr fruchtig und kraftvoll.

Trauben: 70 % Petit Verdot und 30 % Merlot Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Lachsfarben. Duft nach frischen Erdbeeren und Himbeeren, Zitrusfrüchte. Ein langes Finale.

Traube: Cabernet Franc

Angenehm fruchtiges Bouquet, weich und mild - ein Spitzen-Dessertwein ! 

Trauben: Sémillion 90%, Sauvignon blanc 10%. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Feiner Duft nach roten Beeren und Rosen, am Gaumen feinwürzig mit leichter Muskatnote. 

Trauben: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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Saint Emilion
Château Moulin de Lagnet - Ecocert - FR - Bio -01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11500 Saint Emilion Grand Cru AOC M. de Lagnet 2015 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

Sauternes
Chateau Dudon - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11401 "Gallien" Sauternes AOC Ch. Dudon 2010 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Domaine de la Garenne - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11700 Sauternes AOC Dom. de la Garenne 2009 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Graves
Château Lassalle - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11612 Graves AOC Ch.Lassalle 15/16 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

Graves AOC Ch.Lassalle 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

Der Wein reift mehr als 8 Monate im Eichenfaß. In de Nase Aromen von reifen Früchten, Zitrusfrucht. 

Angenehm trockenm, fein mineralisch, frisch fruchtig

Trauben: Sauvignon blanc, Sémillion.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Eine Edelsüsse Verführung mit leichten Holznoten,  zum Dessert, Foie Gras oder Käse.

Trauben:  Semillion, Sauvignon Blanc 

Dieser Grand Cru wird aus 50 Jahre alten Merlot Rebstöcke gekelter. Vanille. Gewürze sowie 

Noten von Cassis und Waldbeeren erfreuen Nase und Gaumen. Weiche Tannine und fein in 

Struktur und Abgang.

Trauben: Merlot  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Intensiver Duft nach frischen Früchten mit Röstaromen.  Edel, elegante Tannine, lang anhaltendes Finale. 

Trauben: Cabernet Sauvignon 50%, Merlot 50%. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Er begleitet perfekt Foie gras, Saint-Jacques Muscheln, Wachtel mit Gänseleber gefüllt. Blauschimmelkäse 

Mandelkuchen.

Trauben:  Sauvignon Blanc, Sémillon
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Côte de Duras
Mauro Guicheney - AB - FR - BIO _01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

11209 "Sainte Frivole" C. du Duras AOC M. Guicheney 15/16 0,75L weiß 12 0,00 #BEZUG!

Cognac
Guy Pinard - Ecocert - FR - BIO - 01

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

18050 Cognac VS 3 Jahre alt Guy Pinard 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18051 Cognac V.S.O.P. 6 Jahre alt Guy Pinard 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18052 Cognac Napoleon 10 Jahre alt Guy Pinard 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18053 Cognac XO 15 Jahre (Karaffe) alt Guy Pinard 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18054 Cognac XO 25 Jahre alt Guy Pinard 40% 0,5 1 #BEZUG!

18056 Pineau des Charentes AOC Guy Pinard 17% 0,75L Weiss 1 #BEZUG!

18055 Pineau des Charentes AOC Guy Pinard 17% 0,75L Rosé 1 #BEZUG!

Armagnac
Nisme Delclou- Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

18154 Armagnac 99/98/97/96/95 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18153 Armagnac 1994 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18152 Armagnac 1993/92 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18151 Armagnac 1990/91 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18150 Armagnac 1989 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18149 Armagnac 1988/87 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18148 Armagnac 1986 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18147 Armagnac 1985 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18146 Armagnac 1984 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18145 Armagnac 1983 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18144 Armagnac 1982 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18143 Armagnac 1981 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18142 Armagnac 1980 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18141 Armagnac 1979 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

Dies ist ein frischer Wein rund um Zitrusfrüchte . Kraftvoll in der Nase und dicht und ausgeglichen am 

Gaumen.

Trauben: 60% Sauvignon Blanc ; 40% Sauvignon Gris. Trinktemperatur: 10°C.
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18140 Armagnac 1978 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18139 Armagnac 1977 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18138 Armagnac 1976 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18137 Armagnac 1975 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18136 Armagnac 1974 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18135 Armagnac 1973 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18134 Armagnac 1972 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18133 Armagnac 1971 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18132 Armagnac 1970 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18131 Armagnac 1969 Nismes Delclou  ger. Vorrat 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18130 Armagnac 1968 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18129 Armagnac 1967 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18128 Armagnac 1966 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18127 Armagnac 1965 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18126 Armagnac 1964 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18125 Armagnac 1963 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

18124 Armagnac 1962 Nismes Delclou 40% 0,7L 1 #BEZUG!

alle Armagnac nur auf Vorbestellung!
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Spanien
Aragon
Colas Viticultores - ES - CAD-AE

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40108 Roque Colas DOC Calatayud Colas Viticulores 2010 0,75L rot 6 0,00 #BEZUG!

Penedes
Loxarel - ES - ECO - 019 - CT

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40375 Vintage Reserva Classic Penedes Brut Nature Loxarel 0,75L weiß 6 ###### #BEZUG!

Can Suril de, Castell de Grabuac - ES-ECO-019-CT
40600 Can Suriol,  brut, CAVA DO Can Suril 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

40601 Can Suriol, Rosat, brut, CAVA DO Can Suril 0,75L rosé 6 0,00 #BEZUG!

Murcia
Barahonda - ES - ECO - 024 - MU

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40500 "Carro" Organic Monastrell DO Yecla Barahonda 17/18 0,75L rot 12 0,00 #BEZUG!

40501  Organic Barrica Monastrell/Syrah DO Yecla Barahonda 16/17 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Dieser Cava ist eine Coupage einer Auswahl von besten Trauben der Traubensorten Xarelo und 

Chardonnay. Aromen von Birne und Apfel mit Nuancen von Zitrone.

Trauben: Xarelo, Macabeo und Chardonnay  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Intensiv kirschrot in der Farbe, in der Nase zeigt er seine Frische, Aromen von roten Früchte. Im 

Mund ist der Wein freundlich gut strukturiert und mit großer Erscheinung.

Traube: Monastrell, Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

15 Monate in der Flasche gereift

Trauben:  Xarello, Parellado und Macabeau,  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Intensives Rosé mmit feinem Walderdbeerduft. Saftiger, erfrischender und langer Geschmackseindruck.

Trauben:  Pinot Noir and Garnacha,  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Ein Weingut inmitten jahrhundertalter Weinberge. Wie das Symbol von Barahonda zeigt, 

sind die Weine mit der Erde verbunden, die aus den Reben hergestellt werden, und geben dem 

Weinberg die Pflege, die er verdient.

Samtig, freundlich, zeigt eine gute Fruchtintensität und sauberes Finale mit gut integrierten  

Holznoten, mit einer Säure, die Frische verleiht, sauber intensiv und köstlich.

Trauben: Monstrell und Syrah  16° bis 18°C.

Intensives fruchtiges Bouquet mit feinen Holznoten. Am Gaumen kräftig, vollmundig mit feinen Tanninen. 

Sehr langer Nachhall. 16 Monate im Eichenfas gereift. 

Trauben: Garnacha, Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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Andalusien
Colonias de Galeon - CAAE

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40400 "Petit Ocnos" Chardonnay Sob. Lias C. de Galeon 2015 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

40401 "Ocnos" Chardonnay Bq. IGP S. Norte C. de Galeon 2014 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

La Mancha
Bodegas Palmera - ABCERT DE - ÖKO -006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40303 Rosato Palmera Utiel Requena DOP Palmera 16/18 0,75L rosé 6 #BEZUG!

40300 Bobal y Tempranillo Sup. DOP Palmera 2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

40301 Vina Gabriel  Sup. DOP Palmera 15/16 0,75L rot 6 #BEZUG!

40305 Capricho Tinto DOP Palmera 14/15/16 0,75L rot 6 #BEZUG!

40302 L'Angelet Crianza  DOP Palmera 14/15 0,75L rot 6 #BEZUG!

Intensiver Duft mit reichlich dunkler Frucht wie Brombeere, Heidelbeere und Pflaume und einem Hauch 

Piment. Vollmundig, weiche Gerbstoffe, intensive Frucht und gleichzeitig würzig. 

Trauben: Bobal, Tempranillo.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Ein Rotwein mit voluminösen Duft von aromatischer Süße zwischen Beeren, Vanillemark und Karamell mit 

würzigen Piment und edlen Tabaknoten erhält das Duftbild viel Tiefe. Im Nachhall gesellen sich zu den 

Gewürzen noch Schokolade und viel Frucht.

Trauben: 15% Tempranillo, 50 % Cabernet Sauvignon, 35 % Merlot. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Tief dunkelrot im Glas, intensives Aroma nach Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren, im Hintergrund 

etwas Kaffee. Üppige Frucht, gute Struktur und lang anhaltendes Aroma. 

Trauben: Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Ein breites Aromaspektrum nach süßen Kirschen und Pflaumen, Lakritz und Nelke, warmen 

Tabaktönen und weichen Röstnoten machen den Wein zu einem olifaktorischen Gemälde. Am 

Gaumen fruchtig, würzig sowie mit sehr reifen und weichen Tanninen, langer Nachklang 

Trauben: Tempranillo, Cabernet-Sauvignon, Merlot. Trinktemperatur: 16° bis 18°C. Pais 

Valenciano

Intensiver Duft von schwarzen Kirschen und Brombeeren, dazu eine leicht pfeffrige Note. Sehr 

fruchtiger Rosé mit cremiger Textur und einem kräftigen Rückgrat bei milder Säure. 

Trauben: Bobal, Cabernet-Sauvignon . Trinktemperatur: 8° bis10°C.

Initiator der 1998 gegründeten Bodegas Palmera ist der Pfälzer Winzer Heiner Sauer.  Seine 

Sympathie für spanische Rotweine ließ aus einer langjährigen Vision ein aufstrebendes 

Weingut in der Region Utiel-Requena werden. So vinifiziert Heiner  Sauer heute Weine in 

zwei sehr unterschiedlichen Weinwelten nach kontrolliert  ökologischen Richtlinien.

Intensive Aromen von tropischen Früchten und Blumen. Elegant und komplex, am Gaumen körperreich und 

seidig.

Trauben:  Chardonnay  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Aromen von reifen Früchten, goldenem Apfel, Zitrus und blumigen Noten, harmonisch mit viel Schmelz.

Traube:  Chardonnay  Trinktemperatur: 10° - 12° C.
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Pais Valenciano

Bodegas de Pinoso - ES - CV0041E

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

45311 Vermardor Vino Blanco (BIB) Pinoso 17/18 3,0L weiß 4 #BEZUG!

Traube: Airén, Macabo

45313 Vermardor Vino Tinto (BIB) Pinoso 2017 3,0L rot 4 #BEZUG!

Traube: Monastrell, Petit Verdot

La Rioja
Bodegas del Medievo - ES - ECO - 027 - RI

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40365 "Medievo" Rioja DOC Bod. del Medievo 16/17 0,75L weiß 6 #BEZUG!

40364 "Medievo" Rioja DOC Bod. del Medievo 0,75L rot 6 ##### #BEZUG!

Bodegas Domeco de Jarauta   ES - ECO - 027 - RI

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40370 "Vina Marro" Rioja DOC Domeco de Jarauta 16/17 0,75L rot 12 #BEZUG!

Cerro la Barca  ES -ECO -021 -EX
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40360 Vegas Altas Ancestral Cerra la Barca 0,75L rot 12 #BEZUG!

Hell rosa im Glas, Noten von weißen Früchten, frisch und angenehm spritzig. Der etwas andere Cava

Traube: Cabernet Sauvignon, Macabeo, Xrel-lo.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Leuchtendes Kirschrot im Glas, Aromen von Waldbeeren und Gewürzen, leicht ausgewogene Holznoten. 

Traube: Tempranillo.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Duft nach roten Früchten, leicht floralen Noten und Anklängen von Milchschokolade. Am Gaumen frisch und 

harmonisch

Traube: Viura  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Duft intensiv nach weißen Früchten, weiße Johannisbeere, Pfirsich, Apfel und Zitrus. Am Gaumen 

eine frische seidige Struktur.

Traube: Viura  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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El Molino de Puelles - ES - ECO - 027 - RI

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

40330 Rioja Alta DOC Puelles 2014 0,75L weiß 12 #BEZUG!

40331 Rioja Alta DOC Puelles 2009 0,75L rot 12 #BEZUG!

Bodegas Navarioja - ES - ECO - 025 - NA
40348 "Eneko" Rioja DOC Navarioja 2014 0,75L weiß 6 0,00 #BEZUG!

Palacio Duque - ES- ECO - 025 - VAS
40340 "Buradon" Rioja DOC Palacios Duque 2012 0,75L Rot 6 #BEZUG!

Portugal
Casal dos Jordoes - PT - Bio - 02

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

70221 Quinta da Esteveira DOC 0,75l Casal dos Jordoes 2014 0,75l rot 6 #BEZUG!

70210 FineTawny Port Casal dos Jordoes 20% 0,75l rot 6 #BEZUG!

70212 Porto Finest Reserva Casal dos Jordos 20% 0,75l rot 6 #BEZUG!

70213 Porto Finest Reserva Casal dos Jordos 20% 0,375L rot 6 #BEZUG!

70211 White Port Half Dry Casal dos Jordoes 20% 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Ponte da Barca - konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

70400 "Picoto" Vinho Verde DOC Ponte da Barca 17/18 0,75l rot 6 #BEZUG!

Tiefes Rot, feines Bouquet nach reifen roten Beeren und Kirschen, fruchtig mit zarten Holznoten. 

Traube: Tempranillo.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C. Navarra

Aufsehenerregender Portugieser mit viel Schmelz und Potential. Kräftig, aber nicht schwer. Gute 

Struktur, würzig, konzentrierte Fruchtaromen

Traube: Touriga Franca, Tinta Barroca, Tinta Roriz,  Trinktemperatur: 8° bis 10°C. 

Dezenter Duft nach sommerlichen Wiesenblumen, geschmeidig und voll im Geschmack. 

Traube: Viura.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Duft nach gelben Äpfel, Zitrusfrüchten, sowie diverse tropischen Früchte. Am Gaumen 

halbtrocken, frische und fruchtige Aromen

Trauben: Loureiro, Trajadura, Arinto.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C. 
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Griechenland
Papakonstatinou - GR - Demeter - BIO - 03

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

60100 Retsina DOC Papakonstatinou 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!
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Österreich
Kremstal
Heidelinde & Markus Lang - AT - Bio - 402

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

50601 Grüner Veltliner H&M Lang 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Fels am Wagram    
Hans Wimmer-Czerny - SGS  AT-BIO - 902

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

50107 "Floss" Frühroter Veltliner QW W.-Czerny 16/17 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50109 Roter Veltliner QW W.-Czerny 17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50104 Grüner Veltliner "Terrassen" QW W.-Czerny 16-18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50102 Grüner Veltliner "Fumberg" QW W.-Czerny 17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50103 Riesling "Weelfel"   (Ausverkauf!) 2014 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50105 Weissburgunder Alte Reben "Scheiben" 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50101 Grüner Veltliner Landwein 1,0L W.-Czerny  (Ausverkauf!) 1,0L weiß 12 #BEZUG!

Feiner Burgunderduft nach Blüten und Honig, Wuchtig-fruchtig, langer aromatischer Abgang. 

Trauben: Weissburgunder Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Das Weingut Wimmer-Czerny wird seit mehr als 200 Jahren als Familienbetrieb  

bewirtschaftet. Alle Weine sind aus kontrolliert ökologischer Erzeugung und wurden  in den 

letzten Jahren mehrfach prämiert - insbesondere der Grüne Veltliner "Fumberg".

Feinwürzig blumiger Duft, Aroma von Zitrusfrüchten. Am Gaumen jugendliche Spritzigkeit, aromatisch,  mild 

und ausgewogen, leicht pikant. Diese seit Jahrhunderten heimische Rebe ist verwandt mit dem Roten 

Veltliner, da sie diesen gemeinsam mit Silvaner als Elternsorte hat. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Zarter blumiger Duft, würzig, nussig. Am Gaumen knackige Frische und Spritzigkeit, Maronianklänge, resch 

und rassig. 

Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

In der Nase Nashi-Birnen und Lindenblüten. Unterlegt werden die duftigen Noten von Aromen eines 

Sandkucheneis und körnigem Frischkäse. Das vermeintliche „Pfefferl“ des Grünen Veltliners wird hier 

vielmehr ersetzt durch Kardamon. Lang am Gaumen. Alles sitzt am rechten Platz: Fruchtopulenz versus 

karger Nachhall; Säure versus Extraktsüße, Körper und Alkoholgehalt.                                                                                             

Traube: Grüner Veltliner   Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Frischer Duft nach Apfel und Zitrusfrüchten, der sich mit Luft langsam verstärkt. Am Gaumen  frischfruchtige 

Aromen mit lebhaft spritziger Naturkohlensäure, frisch, animierend, trocken und  würzig ausklingend, trotz 

Leichtigkeit im Alkohol beachtlicher Tiefgang. 

Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Klassische Stilistik dieser österreichischen Rebe: feiner grünfruchtiger Duft nach Äpfel, auch Mango und  

Stachelbeere. Am Gaumen fruchtige Würze, pikant und gehaltvoll, schöner pfeffriger Abgang. Das Ergebnis 

ist ein Veltliner von höchster Genußqualität .

Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Duft nach Pfirsich und Marille. Elegant und lebendig, mit aromatisch dichter lang ausklingender Struktur

Trauben: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Wagram
Martin Diwald SGS - AT - BIO - 902

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

50204 Grüner Veltliner QW "Selektion"  M.Diwald 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50202 ChaGrü QW M.Diwald 17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50205 Zweigelt Rosé QW trocken M.Diwald 2018 0,75l rosé 6 #BEZUG!

50203 Zweigelt QW "Selektion" M.Diwald 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

50211 Grüner Veltliner Landwein M.Diwald 1,0L weiß 6 #BEZUG!

50212 Zweigelt Rosé Landwein M.Diwald 1,0L rosé 6 #BEZUG!

50213 Zweigelt u. Portugieser Landwein M.Diwald 17/18 1,0L rot 6 #BEZUG!

Milder süffiger Landwein.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Eine perfekte Mischung aus dem Körpereichtum des Chardonnays und der Frische des Grünen Veltliners. Ein 

Duft nach Honigmelonen, frischen Ananas, erste und leicht grünen Erdbeeren. Am Gaumen erinnert er an 

grüne Äpfel, Litschi und Cashew-Nüsse. Vielfältig und intensiv wie ein Frühlingsspaziergang am  Wiener 

Naschmarkt. 

Trauben: Cardonnay , Grüner Veltliner. Trinktemperatur: 8° bis 10°.

Der Weinbau hat in der Familie Diwald schon eine "ewige" Tradition. Die Wurzeln des   

Bauernhofes reichen vermutlich bis ins 12. Jhdt. zurück. Die ältesten noch vorhandenen  

Bauteile stammen aus dem Barock. Die Maxime des Pioniers unter den österreichischen  

Biowinzers Hans Diwald ist: Heitere Weine, in denen die Beschwingtheit der Region und das 

Lebensgefühl des Winzers spürbar werden. 

Der Wein ist leicht aber mit einer sehr guten Substanz und zeigt die typische Aromatik mit viel Würze und 

Frucht. In der Nase Apfel, Quitte, weißer Pfeffer und Citrus. Am Gaumen Paprika ein Hauch von Muskateller, 

trocken, mineralisch mit einer leichten frisch-herben Note im Nachhall.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Frisch, leicht, sehr süffig.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ein klassischer Zweigelt des Nordens und  idealer Wein für eine gesellige Runde. Etwas kälter vergoren,  um 

auf der fruchtigen Seite zu bleiben und den Gerbstoffeintrag zu mindern. Danach im großen Holzfass 

gelagert. Aroma nach Weichseln, rote Kriecherln, Haselnuss und Brombeeren, leicht und fruchtig. 

Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Der klassische Grüner Veltliner aus dem Hause Diwald. Im Duft nach Sonnenblumen und Äpfel, am Gaumen 

spritzig fruchtig, mit dem berühmten Pfefferl - sitzen, plaudern, lachen und versumpfen. 

Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Steiermark
Loacker - Lacon - AT - BIO- 402

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

50501 Welschriesling Landwein Loacker Biohof 2014 0,75L weiß 12 #BEZUG!

50505 Altsteirischer Mischsatz  Loacker Biohof 2017 0,75L weiß 12 #BEZUG!

50506 Libero Baccus 2017 0,75L weiss 12 #BEZUG!

50503 "Eos" Schilcher Landwein Loacker Biohof 2013 0,75L rosé 6 #BEZUG!

50507 "Zweigelt" Loacker Biohof 2015 0,75L rot 6 #BEZUG!

50508 Qualitätsschaumwein  Extra Brut Loacker Biohof 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50509 Qualitätsschaumwein  Extra Brut Loacker Biohof 0,75L rose 6 #BEZUG!

50517 "Zweigelt" Loacker Biohof 2013 5L weiß 1 #BEZUG!

Burgenland
Sepp Moser - Demeter  AT - BIO - 301

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

50407 Pinot Blanc Auslese S. Moser 2012 0,375L weiß 6 #BEZUG!

50403 Zweigelt Hedwighof QW S. Moser 2017 0,75L rot 12 #BEZUG!

50400 Zweigelt QW S. Moser 16/17 1,0L rot 12 #BEZUG!

Goldgelbe Farbe, feiner Muscatduft, süffiger, fruchtiger Geschmack mit dezenter Holznote und Säure. 

Trauben: Scheurebe 40%, Müller-Thurgau 40%, Bouvier 10%, Goldburger 10%.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C. 

Schwarzroter Glanz mit violetten Reflexen, intensive Waldbeer-Aromatik, am Gaumen mild, 

geschmeidig und kraftvoll. 

Traube: Zweigelt. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Süffig, weich und kraftvoll - ein typischer Burgenländer Landwein für jeden Tag. 

Traube: Zweigelt.Trinktemperatur: 16° bis 18°C. 

Farbe gelbgrün, frisch,fruchtig, zart-fein-würzig, wie ein saftiger Apfel, mit etwas säurebetonter 

Geschmacksnote: "Knackig, geradeaus, erquickend ".

Traube: Welschriesling  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Markanter Duft nach Apfelmost, Erdnüssen und Rosinen mit Stielgerüst, am Gaumen gute Balance, 

getrocknete gelbe Früchte.

Trauben: Piwi Traube, Rebsorten Cuveé .  Trinktemperatur: 8° bis 10°C. 

Rubinrote, schillernde (österreichisch: "schilchernde") Farbe, zartes Fruchtbouquet, spritzig und 

resch am Gaumen, kräftige aber angenehme Säure - jeder der ihn probiert, kann nicht mehr von 

ihm lassen ! 

Traube: Blauer Wildbacher.  Trinktemperatur: 8° bis 12°C.

Intensive Würze nach weißen Pfeffer, Piment und Eukalyptusbeere, knackige Säure, glockenklare 

Frucht, Weichseln und Cranberries. Leichtfüßig.

Traube: Zweigelt.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Frisches Goldgelb. Melonen- und Pfirsicharomatik unterstrichen durch eine zarte nussige 

Komponente. Am Gaumen elegant und erstaunlich leichtfüßig, geschmeidiger Abgang.

Traube: Pinot Blanc Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Allacher - BIO Austria  AT - BIO - 301

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

50305 Welschriesling QW Allacher 17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

50306 Blaufränkisch QW Allacher 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

Delikate Apfelfrucht, frisches feinwürziges Bouquet, ausgewogene Balance in Säure und Alkohol. Histaminarm

Traube: Welschriesling.Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Würzige dunkle Beerenfrucht, am Gaumen kräftig und geschmeidig. Histaminarm ! 

Traube: Blaufränkisch.Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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Deutschland
Pfalz
Weingut Heiner Sauer - Bioland - DE-ÖKO - 006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31650 Weißburgunder Kabinett Sauer 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31657 Godramsteiner Münzberg Weissburgunder tr.  Sauer 16/17 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31655  Godramstein Weissburgunder tr. Kalk. Sauer 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31654 Gleisweiler Riesling Buntsandstein tr. Sauer 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31658 Godramstein Steinreich Riesling tr. Sauer 16/17 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31659 Godramstein Spätburgunder Kalk. tr. Sauer 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

31656 Böchingen St.Laurent Kalkmergel tr. Sauer 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

31652 Pinot Sekt Brut Sauer 2015 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31651 Bioperle Traubensecco alkoholfrei Sauer 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31653 Riesling QW H. Sauer 17/18 1,0L weiß 6 #BEZUG!

Trocken, elegant, schlank und geschmeidig mit dezenten Fruchtnoten und angenehmer Säure. 

Traube: Riesling.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Im Barrique greifter deutscher Top-Rotwein. Kraftvoll, trocken, gaumenfüllend mit feiner Würze,  

dunkelbeerig  mit abgestimmten Tanninspiel. 

Traube: St Laurent.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Klassischer Weissburgunder mit typischen Apfel-Mandelnoten, die in ein vielschichtiges Bouquet 

aus leicht süßlichen Vanillewürze, Melone und Mandarinen eingebunden sind. Im Mund mir reifer 

und strukturgebender Säure                                                                                                                                                   

Traube: Weissburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

In der Nase süße Frucht und herbe, würzige Noten mit Kirsche und Nelken. Im Mund mineralisch mit süsslich 

wirkenden Extrakt und weichen Tanninen.                                                                                                                      

Traube: Spätburgunder. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Bereits seit mehreren Generationen war der Weinanbau fester Bestandteil der 

landwirschaftlichen Mischbetriebe rund um Böchingen im Pfälzer Wald. 

Ein zartes Bouquet mit dezenter Frucht und ausgewogener Säure. Mit trockenen Komponenten. 

Traube: Weissburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ein hervorragender, mehrfach prämierter mineralischer Riesling. 

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Klassischer Burgunderduft, mit Nuancen von Birnen, Ananas u. Bratapfel. Am Gaumen trocken mit süß-

fruchtigen Gewürznoten und angenehmer, im Hintergrund agierender Säure.                                                                    

Traube: Weissburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ein schöner deutscher Winzer Sekt, klar, feinperlig, gerade aus.

Traube: Pinot Blanc Trinktemperatur: 5 bis 6°C.

Viel Frucht und Geschmeidigkeit, aber auch Charakter und Würze. 

Traube: Riesling.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Weingut Frank John - Naturland

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31684 Riesling trocken Buntsandstein F. John 2011 0,75l weiß 6 #BEZUG!

Weingut Breiling - Bioland
31660 Federweißer Breiling 2018 1,0L weiß 6

31661 Federroter Breiling 2018 1,0L rot 6

Rheinhessen
Weingut Riffel - DE - Öko - 022

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31990 Silvaner Gutswein Riffel 2016 0,75l weiß 6 #BEZUG!

31993 Binger Sylvaner Quarzit Riffel 16/18 0,75l weiß 6 #BEZUG!

Weingut Schönhals - GFRS   DE - ÖKO - 039

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31600 Riesling Steine Prädikatswein E. Schönhals 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31605 Dornfelder Samt & Seide QW E. Schönhals 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

31604 Spätburgunder QW E. Schönhals 2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

Spritzig, mineralischer sortentypischer Riesling, mit schöner Zitrusnote. 

Traube: Riesling.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ausdrucksvoller würzig-runder Rotwein mit Aromen von dunklen, reifen Waldbeeren. 

Traube: Dornfelder. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Aromen von Schwarzer Johannisbeere, fein und leicht im Geschmack, Vollmundig mit ausgewogener  

Tanninstruktur. 

Traube: Spätburgunder. Trinktemperatur: 16°bis 18°C.

Das Weingut RIFFEL liegt in Bingen, einer uralten Stadt an der Nahemündung am Rhein 

im äußersten Nordwesten von Rheinhessen. Der Rhein bildet die Grenze zum nördlich 

gelegenen Rheingau. Was die Region in und um Bingen wirklich besonders macht, sind ihre 

Böden aus Quarzit.

Das Weingut Schönhals liegt mitten im Herzen von Rheinhessen. Seit 1985 werden  die 

Weine nach den Richtlinien des ökologischen Anbauverbandes ECOVIN erzeugt.  Durch 

reduzierte Erträge und schonende Verarbeitung entstehen vitale und  individuelle Weine.

Beste Lagen auf den Südhängen des Binger Rochusberges, feinmineralisch mit Aromen von Birne, Mirabelle 

und Litschis

Traube: Sylvaner Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Mit seiner klaren, frischen Frucht ist er ein charmanter und unkomplizierter Wein. Kühle Aromen von Apfel 

und Citrus.

Traube: Sylvaner Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Feine Brioche- und Quittenaromen, gut ausbalancierter Körper gepaart mit einem  feingliedrigen Säurespiel. 

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Rheinhessen
Weingut Wittmann - Naturland - DE -ÖKO - 022

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31328 Gutsriesling  QW  tr. Wittmann 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31326 Grauer Burgunder tr. Wittmann 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31325 Weißer Burgunder tr. Wittmann 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31327 Westhofener Riesling tr. Wittmann 16/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31329 Scheurebe tr. Wittmann 15-18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31322 Morstein Riesling Großes Gewächs Wittmann 16/18 0,75L rot 6 #BEZUG!

31304 Riesling QW trocken Wittmann 2016 1,0L weiß 6 #BEZUG!

Elegante Fruchtnoten von Stachelbeere und Zitrusnoten wie Limette, Grapefruit und Zitrone, 

feine Mineralität. Verspielte Säure und saftige Fruchtaromen mit langem Nachhall.                                                                                                                                                                               

Traube: Scheurebe

Frucht, Mineralität und feinwürzige Aromen als perfekte harmonische Einheit. Im Duft zart und 

betörend. Am Gaumen filigran, schmelzend, harmonisch, höchst aromatisch. Konzentrierte 

Raffinesse mit feiner Extrasüße - absolute Weltklasse! 

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C. 

Der Wein besitzt einen verführerischen Duft von Apfel, Weißdorn und Zitrus, der durch eine 

rauchige und nussige Noten abgerundet wird. Die dezent verspielte Säure unterstützt dabei den 

cremigen Schmelz. Langanhaltender und kräftiger Nachhall.

Traube: Grauburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Seit 1663 sind die Wittmanns und ihre Vorfahren Weinbauern im alten Marktflecken 

Westhofen im südlichen Rheinhessen. Die Weinberge werden seit 1990 kontrolliert  

ökologisch, seit 2004 biodynamisch bewirtschaftet. 

Feiner Duft nach gelben Früchten, sehr elegante klare Struktur, saftige Frische. Trocken mit lebendiger 

saftiger Säure, die feinen Fruchtnoten harmonieren mit der zarten Kalksteinmineralität, schöner Nachhall. 

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Der Duft zeigt Aromen von frischen gelben Früchten sowie leichte Röstaromen, wleche von 

floralen und kräuterigen Aromen begleitet werden. Mit einer animierenden Säure präsentiert sich 

der Körper elegant und  zeigt einen langen salzigen und mineralischen Nachhall.

Traube: Weißburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Intensives Bouquet nach reifen Aprikosen, gelben Äpfeln, Pfirsich, exotische Fruchtnoten und 

würzige  Mineralität. Viel frische Frucht im Auftakt, elegantes Säurespiel, saftige Frucht und 

würzige Mineralität  wirken lange im Nachhall, schöne klare Struktur. 

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Rheingau
Kira Hüsken - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31410 Riesling Y Ortswin Tr. Kira Hüsken 2016 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31411 Riesling Y Alte Reben Tr. Kira Hüsken 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Mosel
Ansgar Clüsserath

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31312 Vom Schiefer Riesling tr. Clüsserath 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Baden (Markgräflerland)
Weingut Zähringer - DE - ÖKO - 039

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31661 Gutedel QW Zähringer 17/18 0,75l weiß 6 #BEZUG!

31660 Gewürtztraminer QW Zähringer 16/17 0,75l weiß 6 #BEZUG!

31662 Grauburgunder QW Zähringer 2018 1,0L weiß 6 #BEZUG!

Reife gelbe Frucht, knackiger Pfirsich, viel Zitruspower, gut ausbalancierte Säure.

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Goldgelbe Farbe mit leichten, grünen Reflexen im Glas. In der Nase und am Mund präsentieren 

sich fruchtige Aromen von grünem Apfel, reifem Pfirsich, Zitrusfrüchten und leichten Anklängen 

tropischer Früchten wie Ananas und Mango. Eine wunderschöne Balance zwischen Säure, zarter 

Mineralität und intensiver Frucht.

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Dieser mineralische große Riesling von "Alten Reben" stammt aus einer der besten Grauschiefer Steillagen des 

Rheingaus, dem Lorcher Schlossberg. Duft nach Pfirsich, Mirabellen, Steinobst sowie Wiesenkräutern und 

zeigt am Gaumen gigantische Saftigkeit, während sich die Säure und die Mineralität gleich harmonisch 

verbinden.

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Gegründet im Jahr 16,70; befindet sich das Traditionsweingut in Trittenheim an der Mosel 

seitdem in Familienbesitz.

Zart, duftig nach Stachelbeeren und grünem Apfel. Bouquet von Walnüssen und Bittermandel. 

Dezentes fruchtiges Säurespiel, bei vornehmer und zurückhaltender Art. Im Gaumen harmonisch 

und schmelzig.                                                                                   Traube: Gutedel auch 

Chasselas und Fendand genannt

Eleganter, frischer Gewürztraminer mit einem zarten Bouquet von Gewürzen, Rosen, Muskatnuss. 

Feine, dezente Fruchtsäure umhüllt einen eleganten Körper.                                                                                               

Traube: Gewürztraminer

Zarter Duft von Apfelblüten, Rosen, Holunderblüten, Nüssen (Walnüsse, Kastanie), Birnen, 

Bananen, Zitronen  und Mangoschalen. Kräftiger, gut strukturierter Körper mit pikanter und 

fruchtig-würziger Säure. Betonte, aber gut balancierte Weinsäure, gehaltvoll und kräftig. 

Traube: Grauburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Baden (Kaiserstuhl)
Weingut Helde - Bioland - DE - ÖKO - 006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31516 Grüner Sylvaner QW Tradition Helde 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31512 Weißburgunder traditionell Helde 16/17 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31514 Grauburgunder QW Tradition Helde 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31518 Spätburgunder QW  Tradition Helde 14/15 0,75L rot 6 #BEZUG!

31519 Grauburgunder Auslese Sel. Feinherb Helde 2009 0,75L weiß 6 #BEZUG!

31517 Spätburgunder Weißherbst Sekt tr. Helde 2012 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Edele Brände vom Weingut Helde - Sorten und Preise auf Anfrage!

Württemberg
Weingut Gaufer - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

31610 Spätburgunder tr. Gaufer 14/16 0,75L rosé 6 #BEZUG!

31611 Schwarzriesling Sekt Gaufer 0,75L rosé 6 #BEZUG!

Feine Frucht nach Honig und Walnüssen mit angenehmer Weinsäure, mild und säurearm, Im 

Gaumen tiefgehend mit leichter natürlicher Fruchtsüße. 

Traube: Grauburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Vollmundig und leicht zugleich und mit einer frischen Fruchtsäure ausgestattet. 

Traube: Silvaner. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Bereits in der dritten Generation werden im Weingut Helde so manche edle Tropfen kultiviert - 

seit 1990 im kontrolliert ökologischen Anbau. Zum persönlichen Steckenpferd des Winzers 

Norbert Helde hat sich die Herstellung von Edelbränden und Fruchtlikören entwickelt, deren 

Zutaten aus eigenem Anbau stammen.

Weicher und fruchtiger Winzer-Sekt mit schöner Perlage. 

Der elegante und sortenreine Rose-Sekt aus der Blauen Spätburgundertraube, brilliert mit lang anhaltender 

und feiner Perlung. Im duft Ankläge von Erdbeeren in Gaumen, eine weinige Art mit dezenter Fruchtsüße

Die fligrane und aromatische Honignote ist mit einer feinen Fruchtsüße gepaart. Säurearm. Ein wahrer 

Genuss.

Feine Fruchtaromatik nach Waldbrombeeren, brillante, rubinrote Farbe, runder, weicher Gerbstoff, 

angenehmer leichter Sortentyp. Durch geringe Fruchtsäure magenfreundlich, histaminarm und vegan 

hergestellt. 

Traube: Spätburgunder. Trinktemperatur: 15° bis 17°C.

Komplexe Struktur und viel Frucht, die nach vollreifen Mirabellen schmeckt. Leicht, elegant und säurearm.

Traube: Weißburgunder. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Klare Präsenz von Himbeeren und Erdbeeren im Duft animieren sofort zum genießen. Ein ausdruckstarker 

Rosé.

Traube: Spätburgunder. Trinktemperatur: 15° bis 17°C.
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Franken
Weingut Helmut Christ - DE - ÖKO - 037

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

32106 Sylvaner Spätlese tr. Christ 2017 0,75L weiß 12 #BEZUG!

32108 Kerner Kabinett tr. Christ 2017 0,75L weiß 12 #BEZUG!

32105 Riesling Kabinett tr. Christ 2016 0,75L weiß 12 #BEZUG!

32101 Dornfelder Qualitätswein tr. Christ 2015 0,75L rot 12 #BEZUG!

32102 Domina Qualitätswein tr. Christ 15/16 0,75L rot 12 #BEZUG!

Herrliche Aromen von Kräutern und Pfirsich in Begleitung von balsamischen Noten und dem 

Geschmack von weißer Melone, mineralisch, sehr intensiv, samtig.

Traube: Riesling. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Schöne Aromen von Birne und Apfel, mineralisch, vielseitiger Essensbegleiter.

Traube: Sylvaner. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Schöne Aromen von wilden Blüten, Grapefruit und tropischen Früchten

Traube: Kerner  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Feiner Duft von schwarzen Kirschen und Brombeere mit etwas Rosmarin, vibrierender Abgang mit 

samtigen Tanninen und milder Säure

Traube: Dornfelder Trinktemperatur: 15° bis 17°

Ein Feuerwerk von Aromen und Gewürzen, Anis, Brombeere, Kirsche, Heidelbeere, Schlehe, etwas 

Cassis, gute Tanninstruktur, milde Säure.

Traube: Domina Trinktemperatur: 15° bis 17°
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München, Bayern
The Duke Destillerie - DE - ÖKO - 007

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

30001 The Duke Munich Dry Gin 0,70L The Duke 45% 0,70l klar 1 #BEZUG!

30002 LION's Munich Vodka 0,70L The Duke 42% 0,70l klar 1 #BEZUG!

Ammersee, Bayern
Perger Säfte - DE - ÖKO - 006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

78201 Apfelsaft Perger 1,0l 1 #BEZUG!

78301 Apfelsaft Perger 1,0l 6 #BEZUG!

Weitere Säfte der Firma Perger auf Anfrage !

78211 Holunder Sirup Perger 1,0l 1 #BEZUG!

78311 Holunder Sirup Perger 1,0l 6 #BEZUG!

Winter-, Kirsch-, Johannisbeer- und Holunderzauber ab November 2018 erhältlich!

Märchen- und Früchtetraum 0% Alkohol ab November 2018 erhältlich!

Stephanskirchen, Bayern
St. Leonhardsquelle

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

74070 Leonhardsquelle  medium oder still 1,0l 1 #BEZUG!

74071 Leonhardsquelle  medium oder still 1,0l 6 #BEZUG!

Gesunde Säfte vom Ammersee in bester Bio Qualität. Dafür steht der große und unermüdliche 

Einsatz der Familie Perger schon seit Jahrzehnten.
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 Italien
Südtirol
Loacker Tenute - It BIO - 002

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

21506 "Tasnim" Sauvignon IGT Weinberg Dolomiten Loacker 17/18 0,75L weiß 12 #BEZUG!

21503 "Ateyon" Chardonnay IGT Weinberg Dolomiten  Loacker 14/16 0,75L weiß 12 #BEZUG!

21512 "Atagis" Gewürztraminer DOC   Loacker 16/17 0,75L weiß 6 #BEZUG!

21501 "Morit" St. Magdalener" DOC  Loacker 16/17 0,75L rot 12 #BEZUG!

21504 "Ywain" Merlot IGT Weinberg Dolomiten Loacker 2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

21507 "Gran Lareyn" Lagrein IGT Mitterberg Loacker 2016 0,75L rot 12 #BEZUG!

21508 "Kastlet"Cabernet Lagrein IGT Mitterberg Loacker 2014 0,75L rot 6 #BEZUG!

                                    

Vielleicht der König unter den Weißweinen. Elegante, würzige Noten, vollmundig, fast mächtig. 

Traube: Gewürztraminer.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Im Jahr 1978 erwarb Rainer Loacker den Schwarhof oberhalb Bozens und begann  umgehend 

mit der biodynamischen und homöopathischen Bewirtschaftung. Inzwischen hat sein Hayo 

Loacker das Weingut übernommen und führt dort die hohe Kunst des  südtiroler Weinbaus 

fort.

Kräftig, gehaltvoll und lang. Würzige Vanillenoten durch Ausbau im neuen Holzfass. 

Traube: 90% Chardonnay 20% Kerner Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Grazieles Bouquet, Mandelblüten und Erdbeeraromen, ehrlich und bodennah, weich am Gaumen

Trauben: 92% Vernatsch, 8% Lagrein.  Trinktemperatur: 14° bis 16°C. "Ywain Merlot"DOC  

Aromen nach schwarzen Beeren und Bitterschokolade, Lakritz- und Tabaknoten und die pfeffrigen  

Gewürzkomponenten machen ihn zu einem unverwechselbaren Lagrein aus Südtirol.                                                 

Traube: Langrein  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Komplexe Duftkomponenten, etwas Honig, Holunderblüten, exotische Früchte und wilde Kräuter. 

Harmonisch am Gaumen mit rassiger Fülle. 

Traube: Sauvignon blanc. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Dichte und intensive rote Farbe. Duft von Brombeeren, Rauch- und Würznoten, die sich gut 

einbinden in den  fruchtigen Körper des Weines, der sich üppig, voll und strukturiert präsentiert. 

Delikate Holzkomponente  und langes Finale.                                                                                                                           

Traube: Merlot Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Tiefes Grantrot, komplexe Aromen. In der Nase intensiver Duft nach schwarzen Johannisbeeren, 

Kirsche, Brombeer, Gewürznelken und Gewürzaromen. Im Abgang eine ausgewogene Struktur und 

Haromnie.                                                                                                            Traube 40 % 

Lagrein, 60 % Cabernet     Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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Trentino
Endrizzi - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

24002 Chardonnay Trentino DOC Endrizzi s.r.l. 16/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

24001 Pinot Grigio Trentino DOC Endrizzi s.r.l. 6,53 0,75L weiß 6 #BEZUG!

24006 Dalis IGP Endrizzi s.r.L 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!

24009 Masetto Doré IGP Endrizzi s.r.l. 15/16 0,75L weiß 6 #BEZUG!

24005 Cabernet Sauvignon Trentino DOC Endrizzi s.r.l. 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

24003 Teroldego Rotaliano DOC Endrizzi s.r.l. 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

24004 Teroldego Rotaliano Riserva DOC Endrizzi s.r.l. 2015 0,75L rot 6 #BEZUG!

24007 Masetto Nero IGP Cuvée Endrizzi s.r.l. 2015 0,75L rot 6 #BEZUG!

24008 Gran Masetto IGP Cuvée Endrizzi s.r.l. 12/13 0,75L rot 6 #BEZUG!

Rubinrot, fruchtiges Bouquet mit elegant eingebundenen Holznoten. Fein ausgewogen und nachhaltig im 

Geschmack. Dichte Struktur und besonders rund und weich. 

Trauben: Merlot, Cabernet Sauvignon, Lagrein, Teroldego. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Die Fam. Endrizzi glaubt fest an einen gesunden Lebensstil, in dem das tägliche Essen und 

Trinken, die Familienkultur und die Sensibilität für die Umwelt  im Allgemeinen konkrete 

Elemente ihres Modus vivendi darstellen. Diese Überzeugung  inspiriert seit Jahren 

unvermeidlich auch ihre Produktionsphilosophie. Der Wein wird als Resultat einer Reihe 

landwirtschaftlicher und kreativer Prozesse angesehen, in denen alle Elemente, die nicht zur 

Natur und der Traubenbeere gehören, auf ein Minimum reduziert werden. 

Strohgelb mit grünen Reflexen. Floraler Duft mit Noten von Holunderblüten, Minze, 

Tomatenblatt, weißer Pfirsich, Aprikosen und Honig. Frischer Geschmack. Wein mit guter Struktur 

und angenehmen Nachhall.

Traube: Chardonnay, Sauvignon Blanc, Nosiola, Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Intensive rubinrote Farbe, angenehm fruchtig, am Gaumen nach Himbeeren und Brombeeren, lang- 

anhaltend, weicher und geschmeidiger Körper. 

Traube: Teroldego. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Strohgelbe Farbe mit goldgelben Reflexen. Volles und reiches Bouquet mit Anklängen an Bananen 

und  Golden Delicious-Äpfel. Trockener, delikater und harmonischer Geschmack.                                                                          

Traube: Chardonnay Trinktemperatur: 8°bis10°C.

Intensive kirschrote Farbe, charakteristisches Bouquet, eleganter und würziger Geschmack mit Anklängen von 

schwarzem Pfeffer. Körperreicher Wein mit ausgewogenen Tanninen. 

Trauben: 85% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Strohgelbe Farbe, zarter angenehmer Duft und voller harmonischer Geschmack. Anspruchsvolle Struktur und 

Eleganz. 

Traube: Pinot Grigio. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Der Duft ist kräftig, mit Aromen von reifen Pfirsichen, Ananas, einen Hauch von Harz und 

Kräutern, Vanille, Eiche, Honig. Kräftiger und entschlossener Abgang.

Traube: Chardonnay. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Rubinrote Farbreflexe, intensive Noten von reifen Beeren. Sein feines Bouquet erinnert an 

Veilchen und Himbeeren. Ausgewogene Tannine und kräftiges, langes Finale. 

Traube: Teroldego. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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Veneto
Ca' de Rocchi - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

22650 Bianco di Custozza DOP Ca de Rocchi 17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22651 Lugana DOP Ca de Rocchi 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22653 Bardolino Classico DOP Ca de Rocchi 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

22655 Merlot Garda DOP Ca de Rocchi 17/18 0,75L rot 6 #BEZUG!

22659 "Corvé" Corvina Veronese IGT Ca de Rocchi 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

22654 "Monterè" Valpolicella Rip.Cl. Sup. DOP Ca de Rocchi 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

22656 Amarone di Valp La Bastia DOP Ca de Rocchi 15/16 0,75L rot 6 #BEZUG!

Alkoholstarker und holzwürziger Duft nach eingelegten und eingekochten Kirschen und gemischten Beeren 

mit getrocknet-pflanzlichen, erdigen und röstigen Noten. Kräftig, dicht und etwas süßlich im Mund, sehr reife 

Frucht mit schokoladiger Holzwürze, etwas speckig und fleischig am Gaumen. Kraftvoller und anhaltender 

Abgang. 

Traube: Teroldego. Trinktemperatur: 17° bis 19°C.

Aromen von reifen Waldbeeren, vollmundig, gehaltvoll, trocken und geschmeidig.

Traube: Merlot. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Feines blumiges Bouquet mit einer Note von tropischen Früchten. Trockener Geschmack, frisch, 

samtig und mit dem richtigen Säureanteil. 

Trauben: Trebbiano di Lugana, Tocai. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Seit 1968 produziert der Familienbetrieb Cantina Tinazzi mit außerordentlicher Leidenschaft 

hervorragende Weine mit kontrollierter Ursprungsbezeichnung. Vom spritzigen Lugana bis 

hin zum edlen Amarone erzielen die Weine der Familie Tinazzi regelmäßig regionale und 

internationale Prämierungen.

Typischer trockener Gardasee-Wein. Feiner, leicht aromatischer Duft.  Erfrischend, süffig und intensiv inm 

Geschmack. 

Trauben: Trebbiano, Garganega, Cortese. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Am Rebstock getrocknete Corvina-Trauben verleihen diesem Wein das Aroma von edlen 

getrockneten  Früchten sowie  Kraft und Fülle. Im Finale wuchtig, gleichzeitig rund und weich. 

Traube: Corvina. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Fruchtig frisches Bouquet mit Noten von Waldfrüchten und Wildkirschen. Trocken, harmonisch, 

lebendig und kräftig im Geschmack. 

Trauben: Corvina,  Molinara, Rondinella,  Negrara.  Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Leichter süffiger Valpolicella, der durch den Aufsatz des Amarone eine verblüffende Kraft und  

edle Aromen entwickelt. 

Traube: Valpolicella (Amarone). Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Ein Rotwein der Extraklasse von einzigartigem Charakter mit besonderem Körperreichtum, 

Intensität  und Eleganz. Intensives Rubinrot. Duft von reifen Früchten, Pflaumen und Vanille. 

Trauben: Corvina 80%, Rondinella 15%, Molinara 5%. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Vins et Co  Donnersbergerstrasse 22  80634 München 38



Vins et Co / Vin de Vie Preisliste 2019 für Einzelhandel

Azienda Agricola Le Contrade - IT - BIO - 006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

22453 Pinot Grigio DOC Venezia Savian 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22452 Lison Classico DOCG Lison Savian 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22451 Refosco DOC Lison Pramaggiore DOC Savian 0,75L rot 6 #BEZUG!

22455 Evento Spumante Rosé extra dry Savian 0,75L rosé 6 #BEZUG!

22454 Prosecco Conegliano Valdobbiadene DOCG Savian 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Hellgelbe Frabe mit leicht fruchtigen Aromen, in der Nase leichte Mandelnoten. Geschmack weich und 

harmonisch

Traube: Pinot Grigo Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ein kraftvoller Wein aus einer alten autochthonen Traubensorte. Körperreich und ausdruckstark.

Traube: Refosco Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Das Weingut Le Contrade liegt zwischen Venedig und Triest in dem kleinen  Dorf Annone 

Veneto. Vater Arnaldo und Sohn William Savian verbinden hier  in perfekter Symbiose 

ökologische Weinkultur mit modernster vinologischer  Technologie. Als Ergebnis genießt 

man hochwertige elegante und saubere Weine, die seit 1993 biozertifiziert sind.

Bouquet nach Holunderblüten und Himbeere, aber auch dezent würzige Noten; angenehm moussierend im 

Gaumen mit einem schönen Schmelz, fruchtig und  äußerst harmonisch. 

Traube: Merlot. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Strohgelbe Farbe mit sanften grünlichen Tönen. Mit einem Spektrum von starkern, eleganten, leicht 

fruchtigen Aromen, zeigt er im Mund einen leicht samtigen Geschmack, erinnert an eine Walnussschale.

Traube: Tocai Italico. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Im Bouquet fruchtig-florale Noten von Zitusfrüchten und Feldblumen. Am Gaumen lebhaft  und frisch-

fruchtig, feinperlige, gut integrierte Mousse, harmonischer Abgang. 

Traube: Prosecco. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Azienda Agricola Pizzolato - IT - BIO - 005

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

22217 Pinot Grigio DOC Pizzolato 2018 0,375L weiß 12 #BEZUG!

22216 Pinot Grigio DOC Pizzolato 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22218 Chardonnay DOC Pizzolato 2016 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22214 Merlot Piave DOC Pizzolato 2017 0,375L rot 12 #BEZUG!

22215 Merlot Piave DOC Pizzolato 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

22219 Merlot "Schwefelfrei" IGT Pizzolato 2017 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22220 "Meraviglia" Bianco Veneto IGT Pizzolato 1,0L weiß 12 #BEZUG!

Merlot ohne den Zusatz von Schwefel hergestellt. Schöne Aromen von roten Früchten und etwas 

Schokolade kommen kräftig, rund, fruchtbetont, gut ausbalanciert und harmonisch im Glas.                                                                                           

Traube Merlot Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ein schlanker, eleganter Chardonnay mit strohheller Frabe, feinem charakteristischem Bouquet, Duft von 

Golden Delcious und frischem Baguette.                                                                                                                                                                                   

Traube: Chardonnay  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ursprünglich hat die Familie Pizzolato den Weinanbau nur nebenbei betrieben, bevor sie in 

den vergangenen Jahren sehr viel Energie (und natürlich auch Geld)  investiert hat und 

inzwischen zu den größten Bioweinerzeugern des Veneto zählt. Das Ergebnis sind klare, 

gefällige und preiswerte Weine für jede Gelegenheit.

Rundum geschmeidig, angenehm weich und süffig mit feinen Beerennoten.                                                                                                            

Traube: Merlot Trinktemperatur: 15° bis 17°C.

Hellgelb mit grünlichen Reflexen, blumig-fruchtige Aromen, trocken, frisch und lebendig. Trinktemperatur: 

8° bis 10°C.
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22222 "Meraviglia" Rosato Veneto IGT Pizzolato 1,0L rosé 12 #BEZUG!

22221 "Meraviglia" Rosso Veneto IGT Pizzolato 1,0L rot 12 #BEZUG!

22213 Prosecco DOC Tapo Stelvin Pizzolato 0,2L weiß 24 #BEZUG!

22211 Prosecco DOC Tapo Stelvin Pizzolato 0,375L weiß 12 #BEZUG!

22212 Prosecco DOC Tapo Stelvin Pizzolato 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Weitere Produkte von Pizzolato auf Anfrage.

Bosco del Merlot - IT - BIO - 006           

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

22300 Prosecco DOC Bosco del Merlo 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Le Carline - IT - BIO - 006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

22702 Verduzzo Veneto Orientale IGT Le Carline 17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22700 Chardonnay Veneto Orientale IGT Le Carline 17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22705 Prosecco DOC Mignon Tapo Stelvin 0,2L weiß 12 #BEZUG!

22706 Prosecco DOC Tapo Stelvin Le Carline 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Vollmundig, trocken mit milder Säure. 

Traube: Merlot. Trinktemperatur: 14° bis 16°C.

Voll und rund, wirkt nicht zu schwer und überzeugt mit seinem blumigen Duft. 

Traube: Merlot. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Die Azienda Agricola Le Carline ist ein relativ kleines, sehr gepflegtes Weingut  im Lison 

Pramaggiore, der Region nördlich Venedig. Seit 1993 kultiviert Daniele  Piccini die Weine in 

seinem sehr sympathisch geführten Familienbetrieb nach  ökologischen Richtlinien. 

Gleichzeitig unterscheidet er sich in seiner Philosophie  auch sehr wohltuend von zahlreichen 

Massenweinerzeugern der Veneto-Region.

Perlwein aus der natürlichen Gärung mit ausgewählter Hefe. Intensives Bouquet nach Veilchen 

und Akazienblüten. Geschmeidig  und würzig am Gaumen, leicht tanninhaltig. 

Traube: Verduzzo.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Eleganter, harmonischer und gekömmlicher Frizzante aus dem Veneto. Trinktemperatur: 6° bis 8°C.

Frisch und elegant,trocken mit harmonisch munterem Säurespiel. 

Traube: Glera    Trinktemperatur: 6° bis 8°C.

Ein leichter, harmonischer und süffiger Landwein aus dem Veneto. 

Traube: Chardonnay, Trebbiano  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Wein von besonderer Eleganz. Das Bouquet erinnert an Golden-Delicious-Äpfel und Mandelblüten.  

Traube: Chardonnay.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C. 
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22701 Rosato Frizzante Tapo Stelvin Le Carline 0,75L rosé 6 #BEZUG!

22704 Dorate Frizzante Le Carline 0,75L weiß 6 #BEZUG!

22707 Prosecco Spumante DOC Extra dry Le Carline 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Bottega della Grappa - IT - Bio - 005
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

28010 Amaretto dell' Abbazia  0,7L della Grappa 0,7L braun 6 #BEZUG!

28013 Bio Fernet Asper 0,5L della Grappa 0,5L braun 6 #BEZUG!

28011 Live Aperitivo 0,7L della Grappa 0,7L orange 6 #BEZUG!

28012 Aperitivo San Marco 0,7L della Grappa 0,7L orange 6 #BEZUG!

Piemont
Azienda abricola La Raia - IT - BIO - 008

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

20150 La Raia Gavi DOCG Az. Agr. Biodinamica 2018 0,75L rot 6 #BEZUG!

Fratelli Rovero - IT - BIO - 006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

20102 "Drago" Sauvignon Piemonte DOC Rovero 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

20105 "Gustin" Barbera d´Asti Sup. DOC Rovero 12/15 0,75L rot 6 #BEZUG!

Helle strohgelbe Farbe, blumiges und fruchtiges Bouquet, frisch und süffig im Geschmack. 

Traube: Glera Trinktemperatur: 6° bis 8°C.

"Fratelli Rovero" sind vier Geschwister, die zusammen mit ihren Familien eine  dorfähnliche 

Siedlung namens "Il Milin" in der Nähe der Stadt Asti im Piemont bewohnen. Dort betreiben 

sie ein Weingut, eine Grappa-Distillerie und ein bekanntes   Restaurant mit piemontesischen 

Spezialitäten. Ihre Erzeugnisse stehen für hohe  Qualität, die Weine stammen aus 

ökologischem Anbau.

Leuchtendgelbe Farbe. In der Nase Aroma von Früchten wie Pfirsich und Aprikose, sowie florale 

Nuancen. Der Geschmack ist ausgewogen und anhaltend mit einer ausgeprägten Frische.

Traube: Cuveé . Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Strohgelber Cortese Weißwein aus dem Piemont, schöne Noten von weißen Blumen, Zitrus und 

Karamell im Bouquet. Im Mund voll weich und rund, angenehm ausbalanciert

Traube: Cortese 18° bis 20°C.

Frisches intensives fruchtiges Aroma mit Ananas, Zitrus. Am Gaumen ist der Wein frisch und 

lebendig gut ausgewogen mit Körper und Ausdauer.

Traube: Sauvignon. Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Feines und fruchtiges Bouquet, harmonischer, leiblicher und kebhafter Geschmack. 

Traube: Merlot. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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20106 "Lajetto" Pinot Nero DOC Rovero 2015 0,75L rot 6 #BEZUG!

20107 "Rouvé" Barbera d'Asti Sup. DOC Rovero 14/15 0,75L rot 6 #BEZUG!

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

20130 Grappa di Barbera - Bio Flli Rovero 43% 0,5L klar 6 #BEZUG!

20131 Grappa Nebbiolo - Bio Flli Rovero 41% 0,7L klar 6 #BEZUG!

20132 Grappa di Gavi - Bio Flli Rovero 43% 0,5L klar 6 #BEZUG!

20133 Grappa Brachetto - Bio Flli Rovero 43% 0,5L klar 6 #BEZUG!

20134 Grappa Moscato - Bio Flli Rovero 43% 0,5L Cognac 6 #BEZUG!

Erbaluna - IT - BIO - 006
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

20064 Barolo DOCG Erbaluna 2013 0,75L rot 6 #BEZUG!

Emilia Romana
Corte d' Aibo - IT - BIO - 006   

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

20300 Chardonnay Landwein Corte d' Aibo             17/18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

20301 Pignoletto Frizzante DOCG Corte d' Aibo             0,75L weiß 6 #BEZUG!

Fratello Sole - IT-BIO - 009

Rubinrot mit orangefarbenenen Reflexen, duftend nach Rosen, Veilchen, nach längerer Reifezeit kommen  

Aromen von Trüffel und Tabak hinzu. Vollmundig im Geschmack, harmonisch und samtig, sehr anhaltender 

Nachhall. 

Traube: Nebbiolo. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Der Prinz unter den Weinen des Piemont - 12 Monate im Barrique gereift, intensives Rubin, 

finessenreich, Duft nach verwelkten Rosen, auch etwas Leder, sehr fruchtig und sauber, runde 

harmonische Struktur. 

Traube: Barbera. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Tief rubinrot im Glas. Bouquet von Cassis, Kirsche und Brombeere. Kräftig, bodennah, würzig und 

rund mit fein abgestimmten Tanninen. 

Traube: Pinot Nero. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Der vollkommene Barbera  - 18 Monate im Barrique gereift. Dunkelrot im Glas, offener Duft nach 

Beeren und Schokolade, Vanille und geröstetem Holz. Körperreich, weich  und komplex,  mit fein 

abgestimmten Tanninen,  nachhaltig mit einem langen Finale.                                                                                                                

Traube: Barbera   Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Leichte strohgelbe Farbe im Glas, feine zarten Perlen, dezenter Duft nach Weißdornblüte. 

Trocken mit erfrischender Säure. Trinktemperatur: 6° bis 8°C.

Ein frischer Chardonnay, hellgelb im Glas, im Bouquet Blüten und Fruchtaromen . Exotische 

Früchte am  Gaumen. Angenehm milde Säure.                                                                                                                                        

Traube: Chardonnay  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.
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Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

20311 Lambrusco di Modena Friz. Semi Secco Fratello Sole 0,75L weiß 6 #BEZUG!

Toscana
Canneta - IT - Bio -014

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

23306 Vernaccia di San Gimignano DOCG Canneta 2018 0,75L weiß 12 #BEZUG!

Corte Pavone - IT - BIO - 002

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

25001 Rosso di Montalcino DOC C. Pavone 2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

25002 "Levante" Toscano Rosso IGT C. Pavone 2009 0,75L rot 6 #BEZUG!

25009 Brunello di Montalcino DOCG 2009 C. Pavone 2009 0,75L rot 6 #BEZUG!

25011 Brunello di Montalcino DOCG 2011 C.Pavone 2011 0,75L rot 6 #BEZUG!

25012 Brunello di Montalcino DOCG 2012 C.Pavone 2012 0,75L rot 6 #BEZUG!

Im Jahr 1996 entschloss sich die Familie Loacker, in die Toskana zu gehen,  und zwar  nach 

Montalcino, mitten ins Herz des vinophilen Italiens. Und  selbstredend enstehen hier unter 

der Regie von Franz Loacker hochwertige Weine  wie immer im biodynamischen Anbau.

Kräftige rubinrote Farbe, Duft nach Früchten und Erdbeeranklängen. Leicht kühlen.                                                                     

Trauben: Lambrusco, Salamino.  Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Ausgeprägter Duft nach Waldbeeren und Kirschen. Schöne Frucht mit pflanzlichen Noten, gut eingebundene 

Tannine, angenehm zu trinken mit einem schönen Abgang.  

Trauben: Cabernet Sauvignon 70%, Merlot 30%.  Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Die herbstlichen Farben der Toskana im Glas. Kräftiges Bouquet nach Wiesenblumen und frischen 

Mandel, frisch und langanhaltend am Gaumen. 

Traube: Vernaccia. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Delikates Bouquet von Kirschen, Waldbeeren, Holznoten, Rauch, Wildkräutern und zarten 

Veilchennoten.  Am Gaumen kräftig, dicht, elegant mit schöner feingliedriger Frucht, leichter 

Würze, saftig, mit weichen Tanninen und einem langen Nachhall. 

Traube: Sangiovese. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Einer der edelsten Rotweine Italiens. Rubin- bis granatrot, Aromen von Beeren, Kräutern wie 

Pfefferminze, Tabak sowie Walnüssen und Lakritze. Elegant, kräftig, vollmundig - Körper und 

Tannine im perfekten Einklang. Langes und intensives Finale. 

Traube: Sangiovese. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.
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25013 Brunello di Montalcino DOCG 2013 C.Pavone 2013 0,75L rot 6 #BEZUG!

25014 Brunello di Montalcino DOCG 2014 C.Pavone 2014 0,75L rot 6 #BEZUG!

25114 Brunello di Montalcino DOCG 2014 C.Pavone 2014 0,375l rot 6 #BEZUG!

Brunello di Montalcino DOCG verschiedene Jahrgänge Magnum 1,5L - Preis auf Anfrage!

25140 Vigna Poggio Molino al Vento DOCG 2014 C.Pavone 2014 0,75L rot 6 #BEZUG!

25130 Fiore del Vento 2013 DOCG C.Pavone 2013 0,75L rot 6 #BEZUG!

25004 "Le Perle" Spumante Met. Classico C.Pavone 13/16 0,75L rosé 6 #BEZUG!

25003 Rosa del Venti C.Pavone 2011 0,5L rosé 6 #BEZUG!

Valdifalco - IT - BIO - 002                         

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

23203 Vermentino IGT Valdifalco 2018 0,75L weiß 6 #BEZUG!

23201 "Ballando" Toscano Rosso IGT Valdifalco 2014 0,75L rot 12 #BEZUG!

23202 Falco Rosso Toscano Rosso IGT Valdifalco 16/17 0,75L rot 12 #BEZUG!

23205 Morellino di Scansano DOC Valdifalco 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

Und noch ein Loacker-Weingut - diesmal in der Maremma südlich von Grosseto.  

Wunderbare, für die Region charakteristische Bioweine enstehen hier nur wenige  Kilometer 

von der Küste entfernt unter maritimen Einflüssen.

Glänzendes, sattes Rubin-Granat. Intensive Nase mit Noten nach reifen dunklen Kirschen, Preiselbeeren und 

dazu feine würzige Komponenten. Kraftvoll und konzentriert im Anzatz, Schöne gereifte Frucht.

Traube: Sangiovese. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Im Bouquet Kirschen und rote Beeren, am Gaumen kräftig, nachhaltig und mit ausgewogener 

Säure. Der offene Charakter dieses Weines verkörpert Fröhlichkeit, Vitalität und Glück. Der Tanz 

ist ein  unmittelbarer und uralter Ausdruck von Freiheit, und zusammen mit einem Wein, „löst“ er 

die Menschen,  macht sie unbefangen und schenkt ihnen nahe und ferne Träume. 

Traube: Sangiovese, Merlot, Cabernet Franc.  Trinktemperatur: 15° bis 17°C.

Ausgewogene Aromen von Sauerkirschen, Cassis, Veilchen und Minze. Am Gaumen intensiv 

fruchtig, weich, rund, mit schönem Körper und saftigem Biss. Im Nachklang würzig und lang. 

Trauben: Sangiovese, Merlot.  Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Hayo Loacker: "Schon lange hatten wir geplant, auch in der Toskana einen Weißwein zu 

produzieren. Ich  habe die Rebsorte Vermentino gewählt, da sie eine knackige Säure aufweist und 

man aus ihr besonders im heißen Klima der Maremma einen vielschichtigen und v.a. frischen Wein 

mit viel Frucht keltern kann." 

Traube: Vermentino.  Trinktemperatur: 10° bis 12°C.

Ein feiner aromatischer Dessertwein mit vielschichtigen Aromen, ein Rosenmuskateller

Leuchtendes Rubinrot. Im Duft zeigen sich intensive Aromen von Brombeere, Kirsche und 

Zwetschge ergänzt durch Kakaoaromen. Im Geschmack kraftvoll, würzig mit einer knackigen 

dunkelbeerigen Frucht. Ein langer, samtiger und vielschichtiger Abgang.

Traube: Sangiovese. Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Intensives Strohgelb mit leichtem Rose-Gold-Stich. In der Nase vordergründig Vanille Töne, leicht 

nach weißer Schokolade. Am Gaumen integrierte Perlage gepaart mit üppiger Cremigkeit. Sehr 

lebendig.

Traube: Sangiovese. Trinktemperatur: 6° bis 10°C.
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23206 Morellino di Scansano DOC Pog. Marcone Valdifalco 2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

23207 "Granfalco" Rosso Toscano IGT Valdifalco 2014 0,75L rot 6 #BEZUG!

23204 "Lodolaia" Syrah IGT Valdifalco 14-16 0,75L rot 6 #BEZUG!

23208 "Lodolaia" Syrah IGT Valdifalco 2014 1,5L rot 6 #BEZUG!

23200 Olivenöl /Kanister 3,0 L #BEZUG!

Olivenöl /Flasche 1,0 L #BEZUG!

Olivenöl /Flasche 0,5 L #BEZUG!

Serpaia di Endrizzi - Konventionell
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

23300 Serpaiolo Rosso Maremma Toscana IGT Endrizzi  2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

23301 Mèria Rosso Maremma Toscana IGT Endrizzi 13/14 0,75L rot 6 #BEZUG!

Abruzzen
Azienda Agricola Jasci - IT - BIO - 004       

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

28000 Montepulciano D'Abruzzo DOC Jasci 2016 0,75L rot 12 #BEZUG!

Apulien

Geschmeidig, gut strukturiert mit ausgewogenen Tannine und Aromen von Beeren und Unterholz 

Trauben: Cabernet Sauvignon, Sangiovese.  Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Kräftiges Bouquet nach frischen Waldbeeren, körperreich, strukturiert und wuchtige, junge, 

ausgewogene Tannine, kräftiges Finale. Ein wahres Gaumenerlebnis ! 

Trauben: Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese, Syrah.  Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

In der Nase reife Beeren, cremig, ausfüllend und tief. Eine elegante Gaumenverführung mit 

nachhaltiger Wucht - man spürt die heisse Sonne der Toskana. 

Trauben:  Merlot, Sangiovese, Primitivo.  Trinktemperatur: 18° bis 20°C.

Ein Höhepunkt toskanischer Weinkultur! Dunkelrot und glasklar im Glas, feine Aromen von 

dunklen Beeren, mineralisch mit aromatischer Würze, kräftig, fein, elegant und dem Gefühl der 

Unendlichkeit.                                                                                                                      

Traube: Syrah. Trinktemperatur 18° bis 20°C

Intensives Aroma von reifen Früchten. Am Gaumen frisch, harmonisch und warm. Weiche Tannine 

und langer Nachhall. 

Trauben: Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese. Temperatur: 16° bis 18°C.

Vielschichtiges Aroma nach dunklen Früchten mit würzigen Noten. Am Gaumen saftig, 

körperreich, dicht. Langer Nachhall. 

Trauben: Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovesel, Petit Verdot. Temperatur: 16° bis 18°C.

Intensives Rubinrot im Glas. Frisches und fruchtiges Aroma nach Pflaume und Brombeere.  Im 

Geschmack Brombeere und Kirsche mit etwas Tannin. 

Traube: Montepulciano. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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ANTICA ENOTRIA - IT- BIO - 006

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

26500 Rosso Puglia IGT Antica Enotria 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

26501 Primitivo IGT Antica Enotria 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

26502 Negroamaro IGT Antica Enotria 2016 0,75L rot 6 #BEZUG!

26503 Nero Di Troia IGT Antica Enotria 2015 0,75L rot 6 #BEZUG!

Feudo di Santa Croce - Konventionell
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

26660 "Megale" Negroamaro Salento IGP S. Croce 16/17 0,75L rot 6 #BEZUG!

26658 "Byzanthum" Primitivo di Man. DOP S. Croce 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

26659 "IMPERIO LXXIV" Primitivo di Man. DOP S. Croce 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

San Giorgio - Konventionell

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

26662 " Diodoro"Primitivo di Manduria DOC S.Giorgio 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

Sizilien

Bemerkenswerte Struktur und Harmonie im Geschmack

Traube: Primitivo Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Rubinrote mit violetten Reflexen. In der Nase zeigen sich Aromen von reifen Früchten, Gewürzen und eine 

leichte Röstnote. Im Geschmack weich mit Aromen von Waldbeeren und einen angenehmen frischen Abgang

Traube: Nero di Troia. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Wunderbar weinig und fruchtig in der Nase, gefällt er am Gaumen durch seinen trockenen, 

harmonisch-würzigen Geschmack

Traube: Negroamaro Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Anregende Düfte mit Anklängen an Kastanien, Schokolade, Vanille und Holztöne. Trocken und 

vollmundig,  im Abgang wundervoll rund. 

Traube: Primitivo. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Intensives Rubinrot mit hell-violetten Reflexen. In der Nase Aromen von Kirschen und Beeren. Im 

Geschmack trocken und weich mit einer angenehmen Frische

Traube: Montepulciano, Sangiovese Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

In der Farbe rubinrot. In der Nase Aromen von Pflaumen und Marmelade. Im Geschmack frisch mit 

weichen Tanninen und einer aromatischen Fruchtigkeit.

Traube: Primitivo. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

In der Farbe rubinrot. In der Nase zeigen sich Aromen von Beeren, vor allem Brombeere, Gewürze 

und leichte Röstnoten und etwas Vanille. Seine angenehme Frische und die weichen Tannine 

bilden einen langen und angenehmen Abgang.

Traube: Negroamaro. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Reichhaltiges Bouquet  mit einer würzigen Komplexität. Im Geschmack vollmundig mit sehr guter Struktur.  

Traube: Primitivo. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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Maggio Vini - IT - BIO - 004

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

27350 "Rasula" Grillo IGT Maggio Vini 16-18 0,75L weiß 6 #BEZUG!

27351 "Rasula" Nero d' Avola IGT Maggio Vini 2017 0,75L rot 6 #BEZUG!

27352 "Rasula" Cab. Sauvignon IGT Maggio Vini 13/14 0,75L rot 6 #BEZUG!

Offene Spirituosen                             

Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

73217 Sherry Amontillado konv.  17% 1L gelb 5L 0,00 #BEZUG!

73219 Sherry Manzanilla konv. 17% 1L gelb 5L 0,00 #BEZUG!

73190 Crème de Cassis  konv. 20% 1L rot 5L 0,00 #BEZUG!

73162 Weinbergpfirsichlikör konv. 18% 1L gelb 5L 0,00 #BEZUG!

73050 Pineau des Charentes 17,5% 1L gelb 5L 0,00 #BEZUG!

73144 Absinth  konv. 60% 1L grün 5L 0,00 #BEZUG!

73036 Obstler 40% konv.  40% 1L klar 10L 0,00 #BEZUG!

73047 Christ Williams Birne konv. 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73172 Mirabellenwasser konv. 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73140 Quittenbrand konv.  40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73147 Marillenbrand konv. 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73045 Schwarzwälder Waldhimbeergeist konv. 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73049 Zwetschgenwasser konv. 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

Massimo Maggio stellte 1998 als einer der ersten Winzer Siziliens auf ökologischen Anbau 

um. Teile seine Rebflächen liegen im Natureservat am Lago Biviere, einem beliebten Rastplatz 

für Zugvögel. Das Credo des  Winzers lautet: "L´amore per la terra - la passione per il vino."

Angenehm erfrischend, dabei elegant und rund. Fruchtige im Aroma, wenige  Säurekomponenten 

und einer zarten bitteren Note.

Traube: Catarratto. Trinktemperatur: 8° bis 10°C.

Rubinroter kräftiger Rotwein mit einem außerordentlich voluminösen und besonders fruchtigen 

Bouquet  nach schwarzen Beeren. Intensiv, kräftig und sortentypisch im Geschmack. 

Traube: Nero d' Avola. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.

Farbe von dunkelroten Kirschen, intensives, breites Duftbouquet, einnehmende Noten von reifer, 

roter  Frucht und Pflaumen . Ausgewogene Tannine und sehr langer Abgang. Von der Sonne 

geprägt .

Traube: Cabernet Sauvignon. Trinktemperatur: 16° bis 18°C.
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73050 Kirsch Rassis 40% Konv. 40% 1L klar 2L 0,00 #BEZUG!

20126 Grappa di Barbera konv.Flli Rovero 41% 1L klar 2L 0,00 #BEZUG!

73779 Wodka 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73048 London Dry Gin 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73042 Calvados Selection konv.  40% 1L cogn. 2L 0,00 #BEZUG!

73048 Spanischer Brandy konv. 38% 1L cogn. 5L 0,00 #BEZUG!

73752 Rum Barbados  konv. 40% 1L cogn. 5L 0,00 #BEZUG!

73253 Cognac VSOP 40% 1L cogn. 5L 0,00 #BEZUG!

73046 Armagnac VSOP 40% 1L cogn. 5L 0,00 #BEZUG!

20123 Bio - Grappa di Barbera Flli Rovero 40% 1L klar 2L 0,00 #BEZUG!

20122 Bio - Brandy Flli Rovero 43% 1L cogn. 5l 0,00 #BEZUG!

31523 Apfelbrand vom Kaiserstuhl BIOLAND Helde 42% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

73774 Dry Gin Bio 40% 1L klar 5L 0,00 #BEZUG!

Feinkost
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

73959 Aceto Balsamico Bianco Konv.   0% 1L B 5L 0,00 #BEZUG!

73951 Aceto Balsamico Riserva 0% 1L B 5L 0,00 #BEZUG!

Weinzubehör
Art. Nr. Jahrg. Inh. Farbe VPE

94606 Wein-Vaccum-Pumpe incl. 2 Stopfen   1 0,00 #BEZUG!

94607 Ersatzstopfen VPE mit 2St.   1 0,00 #BEZUG!

94609 Ausgießer (Cristal) VPE mit 2St.   1 0,00 #BEZUG!

94608 Champagner-Verschluß 1 0,00 #BEZUG!

94604 Korkenzieher 1 0,00 #BEZUG!

94605 Folienschneider 1 0,00 #BEZUG!
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Liebe Kunden,

Auch diesmal habe ich mich sehr bemüht, Ihnen ein umfangreiches, Weinsortiment zusammen

      

sofort verfügbar sind. Trotz enormer Preiserhöhungen für Transport, Weinzubehör

(Flaschen, Korken, Verp. etc.) habe ich versucht die Preise so niedrig als möglich zu gestalten.

Nun viel Spaß beim Stöbern und Erfolg beim Verkauf.

Zur Beratung stehe ich Ihnen mit meinem Team gerne zur Verfügung.

Annick Denny

PS

Liefer- und Zahlungsbedingungen:

 Wir bitten um Ihr Verständnis, daß der Verkauf  nur gegen Barzahlung, 

 EC-Kartenzahlung oder Bankeinzug rein netto erfolgen kann.

 Preise verstehen sich pro Flasche in  €  zuzüglich gesetzliche MWST,

 aber inklusive Sekt - und Spirituosensteuer.

Lieferung innerhalb von München ab einem Warenwert von 170,-€ Netto. 

Lieferung außerhalb von München nach Vereinbarung. 

Versand über UPS innerhalb Deutschland, Transportkosten werden berechnet.

 Bei Selbstabholung und bei Lieferung müssen Bestellungen 36 Std. vor dem Termin vorliegen.

 Selbstabholer erhalten 2% Rabatt.

 Bitte bestellen Sie möglichst Verpackungseinheiten, Sie bekommen dadurch die 

 die attraktiveren Preise!!

 Sämtliche Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Gerichtsstand ist 

 München.
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 Die Preise gelten ab dem 01.05.2019

 Preis - und Jahrgangsänderungen behalten wir uns vor. 

 Inhaberin: Annick Denny
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